® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X OBET — A IERERFRBN ISR . BN ORZICEHAER CERk 25 4£ 12 A #13E - KILA R (BH5EHR) OfHEk2 M) 25097, 7235, sk DD
WAL, HIFASERAARS U IXENZAFERRREE A B SRV B i O IR A, () 2 LI RIS DT, amBEL 7= il LRI RIREZN
FAELUT IR ChHATZDRED R TEIRNZ AT, IERORSOBITF 2 U R, TORSIEEL CERREL QWA EER T, F-,
AL CEIFEOFESIC CMT A EDESZEAL QUOBEERBY . AEDEIFIREIZLDRSE R DE1 5, BRESLL BRI IFEIZ W T
I, BRESEE KPR TRTT D,

o | A | 0 L3 s e
FE | R o B GEWE )
1 00 43 [ IR 36° 16.0° N 141° 00.4 E 42km M: 4.5
PORIL 2 AFTTTHNTE-L S PI I ERekoL 8 O b A TR L. 8 AT - 6

SMm A k=1.5 #MHRE*=1.5

1 KFEHAHET=1. 4 KT HHEEIEET k=1, 4 R k=1. 4 O7= B0l _EBT=1. 2 JR3HET/ME k=1. 2
WRERH TSI %=1, 2 TJiiE4=1. 2 KU k=1, 2 SRl HRES *=1. 2 YRR/ ME*=1.1
AR k=1 1 ARk 1 B SZHAT k=1, 0 ARETTRRH k=1. 0 i *=1. 0
AERTRAERT k=1, 0 W2 N=1 0 /NERTREA k=1. 0 /NEER FER *x=1.0 /IFEEF/INII*=0.9
OB B 3%=0. 9 239 A28 9 BT b+ %=0.9 175ILUH %=0. 9 #HT#H=0.9
R E T /N %=0. 9 FZETFAIEET %=0. 9 ZISEEIBTEAIE=0. 9 SHEBT 1 %=0. 8
KYEHTHEENT =0, 8 1T /7 TIRRAE %=0. 8 Tzt k=0. 7 AR F#%=0. 7 LJTIHER *%=0. 7
TR ETRALRT % =0. 6 FUFETFAE=0. 6 FUFETHH:-%=0. 6 FrfiiL P *=0. 6
T IDN D HTHRFIH %=0. 6 FZEH A %=0. 5 BI[HiERE*=0. 5 RFHTTFH*=0.5

NS 1 KRHEBEHSHE %=1, 0 28 7ITE1-=0. 8 FERITEA %=0. 6 FHEMALRIH:%=0. 6 IIZESILTHHHR=0.6
BT 5 %=0. 6
THER 1 \TFARHTIFIHEET % =1. 2 FEH L %=0. 9 EEBF AT %=0.9 2| LNT/|\Hk=0. 8

BT =0, 7 FHEFIXTFHETALIT *=0. 5 B HEFZEH#=0. 5

212 0622 | FnafkilREEs 33° 55.8" N 135° 29.3° E 52km M: 3.1
ROkl 2 HATHSLERETEEAR) 1 % =1. 5
1 BERETHEAR%=0.7 A7a T +H=0. 7 HIHAEBIAE %=0. 7

3|2 16 15 | REARERE - Aty 32° 19.6° N 130° 29.4° E 6km M: 2.2
REAUR 1 AT AE=0. 6

4| 2 21 12| HTEYRFREES 35° 03.9° N 135° 38.7 E 8km M: 2.5
AT 1 FBHREIXPE 2 5=0. 5

514 0919 | AFEM 39° 07.1" N 142° 22.9° E 36km M: 4.4
HFR 2 EIFTIHHNT %=1. 6 JAETTIENT=1. 6 AT PET*=1.6

1 —PBITTEARNT % =1. 4 {(EHBTHEEXK %=1, 3 —BIrTTEENT s=1. 3 SIETTHE)IIT=1. 3 |LIFHMTRIR *=1. 2
-BEFHERMT =1, 2 BN THAEIR =1 2 280 =1 2 fE&sRAnmT k=1. 1
Wit F T T k=1, 0 —RErfERAT sk=1. 0 JHATEFTRNT k=0. 9 ‘B i) 11H:%=0. 9
BT AT %=0. 7 fEATTAGANT=0. 6 & (HTi8H - I65=0. 6 BRI 1| %=0. 6 BLINTAIRAEHAT=0. 6
At EATARERT k=0, 5 mEFHTE ST %=0. 5 B i %=0. 5 {EETAART %=0.5 &= dHiHE%=0.5
IR 2 KAATHED Sk =1. 8 KAIVATHEZNT %=1, 7 KA /RE=1. 6 Fg=FHMEH)I=1. 6

1 AETHAERT %=1, 3 YERETTIIERT k=1. 2 BKATKILNT %=0. 9 KilRFTHIFL %=0. 9 BKiiaMT %=0. 8
SEETHEEEN=0. 8 BEIFEMNk=0. 7 B = FEHTHdk=0. 7 IR )| = HET=0. 6 AU 1 RIF=0. 6
I ACET 3k =0. 6 BB TS =0. 6 VR %=0. 6 BT HET=0. 5

6|4 1141 =ERHH 38° 17.9° N 141° 53.0° E 46km M: 4.5
IR 3 il ERT k=2, 5

2 SUIATHAHEAS k=2, 1 A&l |15 4=2. 0 SAIVATRESRMT %=1. 8 R =IElT7&[=1. 8
P =R =1, 8 BT % =1. 8 FEITRATER *=1. 7 KALATIIRE=1.7
FBTHEESET =1, 7 BOKTHEEET %=1, 6 B4 IIKFRTAI)I % =1. 6 HARTHHEIHE=1. 5
Bk HFT %=1, 5 &)1l 4&) 11k =1. 5
1 BoKmHHEET=1. 4 KUAETIASETTE) N=1. 3 Bk LT k=1, 3 KIRFTTHEF *=1.3
A BUHHE I k=1, 3 FO&TIRAT=1. 3 FIREHiAAk=1. 3 BB/ *=1.3 L4 IEHT R %=1 3
SEMBTARRI=1. 2 SEEHTEIIk=1. 2 SRR 1 IlEZe=1. | BRTEIR=1. 1 AR k=1 1
FAATJERTHTRE k=1, 1 KI5 RIf=1. 0 BRI % =1. 0 BKripa 70T k=1. 0 BKHENT*=1. 0
MEHFERKA=0. 9 KUIVETHAEHTHE %=0. 9 FETFERA %=0. 9 B AT %=0. 9
K1 = HMT=0. 9 SEFATEE%=0. 9 KM KM *=0. 9 JRTT ) ALHT k=0. 9 KikFiAAILI%=0. 9
NIGTHFERT %=0. 9 SR EIEAK *=0. 9 SERITHARL%=0. 9 =Iiis AT % =0. 8 B[4 %=0. 8
BKTTEKAT % =0. 8 Il SR PRHE % =0. 8 KIRTTHTHEG1-%=0. 8 B KITKILNT =0. 8 f &AM %=0. 8
TER AR % =0. 8 AT EIMT % =0. 7 BHETT/ME %=0. 7 IUEERE X =0 7
B E RBP4 5 =0. 7 EEERTFIH 5=0. 7 A& KJN=0. 6 44 Hif4H *%=0. 5
—PBIR TR % =2. 4 —PITEARNT % =2. 2 —RITERIT k=1. 9 JHRIERT FHAJERT=1. 8
AR k=1, 7 KARIETTRE I IRT=1. 7 284 mi-PgEm] x=1. 6 —[IiiAkHAT=1.6
1 AT REIT=1. 4 —BIATsILRT k=1. 4 FEnim s EET k=1, 3 BNHRRR *=1.2
—BATAEIRAT k=1, 2 JARJETTIRET sk =1. 1 SRR k=1. 1 JRMTER *=1. 1 Jb ErifHEmT *=1.0
TRIFTHTHHET k=1, 0 FEATTHFINT % =0. 9 b L-riBNERT=0. 9 BLMITIARIN %=0. 9 BINTHAJI*=0.9
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4 21 34

5 00 45

5 0140

5 04 51

5 16 38

5 20 51

6 09 50

PRI

RS

JIELHIR M5 AR

JtifiE

2

1

1

1

REL R

JtifRE

PRIFIALED
AR

R
B

SR

4
3
2

RITIRTFE RN k=0, 8 —BAHT) 1 MAHT sk =0. 8 ZBFHTE~FHT k=0. 8 By 7 %=0. 8 HUNTHITH#I*=0.7
EHTHXSR =0, 7 G/ IGHTPEAR % =0, 7 H i F A BT %=0. 7 [LIFHBTIIR %=0. 6 TR *=0. 6
TEETAGENT=0. 5 &R JAET%=0.5 )UK FHiHEA*=0. 5 —BAri/TILAT =0. 5 (LIEET/\IEET=0. 5
B ERTE{A%=0.9

FERE RIS k=1, 3 AREEATR SR k=1, 3 FIATTHGEERT sk=1. | fRIS0HERLL BT k=1. 1
fREOHETSRIUET k=1, 1 JI{EET I E H %=1. 0 FFTEIET=1. 0 HAH#TIEET %=1. 0

PR TS B X PEHT % =1. 0 MIEMTFAT =0. 9 [E FMETHEMH %=0. 8 HATHlRHRET %=0. 8

MOTERTAL FH 5k =0. 8 AETHACE %=0. 7 HIHIBTAHY MR %=0. 7 F)I[FH/ N =0. 7

PR TR S XARTE=0. 7 & ST T PNIT k=0, 6 HATHTEHERT =0, 6 _AMHighE *=0. 6
TRITHTSAEAR=0. 6 FEFHES HEUNT X BT k=0, 6 1@ B HTRAARHT =0, 6 & Bz H4EHT % =0. 5

A8 NPT N AR R sk =0. 5 /NEPRT/NEFETHT k=0, 5 FRABTAL %=0. 5 R/ TiHAARRT=0. 5
TSI %=0. 5 FAFERS HFETX = JB0T=0. 5 SEHTITHORHE £=0. 5

42° 43.7 N 141° 44.2° E 133km M: 4.2
LT RSACE k=1, T ZOFRTIEFAAN k=1 7 ZAFETHSE0T k=1, 6 Te7 OHTRERI*=1. 5
TSR] =1, 5
BAETHATERT k=1 3 JEEREEE=1. 0 FrOV=72MIENILTRT=1. 0 H & B SR 5] =0. 9
FLBAEK AT =0, 9 T zepi=0. 8 FUBLHXSTHT % =0. 7 ki X FihiaIR %=0. 7
HTOTEDMT = ERT 5% =0. 6 Tkt k=0, 6 BEAETIANT%=0.5 ARETAL2 T H=0.5
FIRENTPE 1 55%=0. 5 BN H5=0. 5 FLIERIK A UH *=0.5 FEMEHTPE 3 45%=0.5
[ ERTTE(L % =0. 7 HGEATHD 7 RN % =0. 6

7R
ZNES N RSB iyl 32° 36.5° N 130° 38.9° E 10km M: 2.7
A

JRHBENT %=1, 1 FHRATRAART %=1, 1 FHiTAEmT=0. 9 J\XHATIIHNT %=0. 8
JURHTHPGRT =0, 8\ T TR %=0. 7 54t/ M AT %=0. 7 k)Rt =0 6 J\RHHRAR] 4=0. 5

43° 10.6° N 146° 25.6’° E 52km M: 5.3
AR THFEEEE %=3. 8
MRS k=3, 2 AT AL % =3. 1 MR DN *=2. 8
PEEEITAL 2 5 k=2, 4 ARETTEH=2. 4 BIENTE#E=2. 3 JErPRTZAN =2, 2 MRETHRR %=2. 2
BT ARk =2. 1 BT VAR % =2. 0 FRETHIRHE=1. 9 FREIMTIRNT k=1, 9 fFUEMTIEEL %=1 9
PP T =1, 8 AT AT sk=1. 6 BHEETY F &)l k=1. 6 FEFINTHET %=1.5
TEEMPIAM] %=1. 5
JERRTE S k=1, 4 JErPMTES=1. 4 FEEERT k=1, 4 FREIMTER H=1. 4 SRR %=1. 3
FESEFHEBIE SR k=1 3 BB TIEATY U T 7 k=1, 2 AT =1L 2 RHERATART=1. 2
FERITI Fsk=1. 2 JEJEMTRMR=1. 1 SRR sk=1. 1 SR 34=1. 1 B FJEITEHE=1.0
S BT STFENR IR k=1, 0 R MMTAAE%=0. 9 [IBEITIE 1 4&3k=0. 9 LR ATHE EHTH 2 %=0.9
SIS HTZENT=0. 8 /INFE KT/ NG /K *=0. 7
TFRT ErEE=1L 2 HOEARD - SGRMN % =0. 7
RERATHRR) 15 =0. 8

38° 44.3° N 142° 18.8° E 38km M: 4.7

AERETHEER k=1, 9 SA ST =1. 5 JJHRIETIE)HT=1.5
—BAM TR k=1, 4 —BAFTERINAT k=1 3 ERRATEY I %=1. 2 AT HEIT=1. 2 —BITTEARNT % =1. 2
T FE T v FET sk =1, 1 33l sk=1. 1 ‘B i A sk =1. 0 A IETT AR IERT=1. 0
[LIFEET AR =0, 9 EGRMTSER =0, 9 At - rifAZE0T % =0. 7 FE&ASANT=0. 7 HEFiTESTHT %=0. 7
TEETA BT 3k =0. 7 — BT BLBT %=0. 7 J\IErTHEE%=0. 6 = T FLHHT %=0. 6
—BAMPTILINT k=0, 6 ‘B A X IR %=0. 5 BEMATTILENT=0. 5 = A Tighr I5=0. 5 JARMETTRENT =0, 5

B HIMT=0. 5 1L FHIET/\IERT=0. 5
SABHIRE=1. 8 KATETHHEN b % =1. 7 KAV HRESNT %=1. 6 L&EHHENT *%=1.6
BKTRKAT sk =1. 3 B HTIART k=1. 3 JHANTHMIEE=1. 2 FF=FElTEEY =1, 1
EIREERTARIS k=1, | £EHRSk=1. 1 FoRmaTaHk=1. 1 SEEHEEE=1. 0 Bk HT %=1.0
FARNFRTHRE k=1, 0 Frhidt AT sk =1. 0 F&iFREFA k=1. 0 B HET=0. 9
KIGFT 7)1 = A RT=0. 9 KRIRFTTFA % =0. 9 JIRFTHRA L k=0, 8 FEFITTEHE *=0. 8 B KATAILNT %=0. 8
T RS % =0. 8 BRI =0. 8 IR ) || RIA=0. 8 Ry LT 5k =0. 8
KIGFTRE G % =0. 7 44 BRrHAH % =0. 7 BEJ—i8 %=0. 7 AL ERE %=0. 7 CAFRATIUEE %=0. 7
FABSMT =0, 7 BT BRANET 5 =0. 6 Fr&ThilEREaT % =0. 6 ZEF TR % =0. 6
B BRI R AT % =0. 5 fr&rifl) |11 k=0, 5 FETEIE/K =0, 5 F§=[El ke %=0. 5
A %=0. 5 KMkt Kffrk=0. 5
[ EMTIEL % =0. 8

37° 51.6° N 138° 09.4° E 14km M: 3.7
PP IARNT k=1, 7 VPSR SEAm =1. 5 fe)Eif)I| =R H=1.5
VETETTRR) 1 ZER] %=1, 0 P rhiETpEmiT k=0. 6 FRmEA—REF %=0. 6 {IEfizRIA*=0.5
PEPETHTAE % =0. 5

36° 37.1° N 140° 35.7 E 8km M: 2.8
FSEHIBN) /NS sk=1. 2 R FHETERET=0. 7

.8
SRR A k=1, 3 BRIk =0. 9 KHEATREHR k=0. 9 FEHT{E5M] %=0. 9
TR AR PP k=0, 8 KERTHIE Y % =0. 8 WWiFE P sT4 %=0. 6
TABILIRHXZZ LRI AT 5 =0. 6

34° 59.8° N 135° 57.0° E 9km M: 2
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HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
14| 6 10 26 | HEARIRE - Ay 32° 19.7 N 130° 29.5° E 6km M: 2.6
REAIR 1 AABTA =1 0 EREEFTE %=0. 5
15 | 6 14 13 | ‘B 38° 54.9° N 141° 56.2° E 51km M: 3.8
AR 2 KIRMETTIE) I IWT=1. 6
1 —BAFATEARAT k=1, 4 SOHNPETH RARTERT=1. 3 —BIri KHHI=1. 3 —BIri TR *=1. 2
—BAFEERAT k=1 1 FEniE e AR k=1, 0 S PSENTsk=0. 8 {:FHET K %=0. 7
SATTABIT=0. 7 HEFTTESTHT %=0. 6 EATRIENT=0. 6 REFTIH AT %=0. 6 b LATFHEIT %=0. 5
FKASETTREIT 5 =0. 5
IR 1 ZAEHARE=L 4 KAETREDSE k=1, 2 ZAETHTESZHET k=1. 2 BAKATHART %=1. 2
T =R RS =1, 2 KIS G *k=0. 8 KALITE AT ML %k =0. 7
16 | 6 19 12 | FoaskLbAbEs 34° 05.5° N 135° 08.4° E 6km M: 3.1
FER LR 2 AHTPIENT %=2. 3 LHANTHAR *=1. 9 MR TE*=1.5
1 AHTEE=L 3 FoskI LA AT k=1, 3 fo 3BT e % %=0.8
17 | 7 12 30 | ReAULfEAHT 32° 38.3° N 130° 41.6° E 14km M: 3.1
REARIR 2 FYLTHAREIAET =2, 2 FEHHHENT k=1. 9 FIRATEEFNT k=1. 6 FIRAAMENT=1. 5
1 FERTEPN =1, 0 G/ IV BTk =0. 9 J\fUTHHAATTINT 5k =0. 8 AEASZHETIES %=0. 8
INRHTSARKT 5k =0. 8 Sk 1 RT 5l =0. 7 J\ R HBEMT % =0. 6 /XTI ELHTHT=0. 6 k) IHTEJE %=0. 5
EREERIE %=0. 5
187 2106 | AFEM 39° 56.5° N 142° 25.2° E 38km M: 3.4
EFR 1 EdiiHE*=0.6
19 | 7 22 22 | EHIEH 38° 46.9° N 142° 00.3" E 36km M: 3.8
HFR 2 —PBIli TR %=1. 7
1 KASUERTEIIT=1. 4 AT k=1 3 At nr=1. 2 —Ea=MmT=1. 1 —BIfERI *=1.1
a7 FE TR FHT k=1, 0 AARIETHCARTERT=0. 9 - HRTHEH>K 5=0. 8
IR 2 SABTEA % =1. 5
1 RATBHIRESMT %=1, 1 KAET7RE=0. 8
20 [ 7 23 42 | BEEHEIFHH 35 21.1° N 142° 40.0° E 59km M: 4.8
e i U 1 ERILTERGAT % =0. 6
21 | 8 02 58 | HRYEESF M 44 06.2° N 148 02.2° E Okm M: 4.9
JeiE 1 HEEMEAH%=0.9 BIMENTH#=0. 7 HYEETEREREE %=0. 7 BRHNTIL 2 55 %=0. 6
22 | 8 08 24 | ‘mitvETiE 24° 49.4 N 125° 22.8" E 50km M: 3.9
TR 2 BT T k=1 7 BT ERSHR k=15
1 BHBEHEHEr k=14 B ETeEd=1 3 B airERmE x=1. 2 FhBiER =L 1
B ETER FE=1 0 i R T AR v k=0, 9 =y e i EEE=0. 6
23 (8 0920 AFRm 40° 04.4 N 142° 06.9° E 48km M: 4.4
HARE 4 BEERTEA k=4 1
3 AR ST M k=2, 8\ TENT=2, 7
2 NFHWNHILR=2. 4 JUTHEFR*=2. 2 = FMFEPINGET =2, 1 FoPlTdE=2. 1 FALAT FAbRT *=1.8
SRR =1, 7 ERIHET AR k=1, 6 HARmREEEThE*=1.5 \FHE5=1.5
1 LARTAA T *=1. 4 BV SERTH R *=1.4 R *=1. 3 FOEFTF RN *=1.2
FOEA k=1, 1 BROHETER O k=1, 1 CFRIAR/ bsk=1. 1 REERTAR B %k=1.0
BUNSHMT FRASE %=0. 9 HCALATES 2 IR %k=0. 8 +FOHTHPE —H&HT %=0.8 HFHTHT*=0.8
LFRTL %=0. 8 PRI RIEHE %=0. 7 BUEFTTSUHAHI=0. 6 BRIk %=0. 6 /<2 Ak EE=0. 5
HFR 3 WAATERER =2, 6 HKMTIK k=2, 5
2 MEEHTRIRIR=2. 4 *A TS RTT=2. 4 BPHATEFH =2, 1 A& IBFHT=2. 0 FHEFAIAT B AE=2. 0
AT Rk =2. 0 I HEE % =2. 0 JUFAHFHRPY k=2, 0 AZEHENIT%=1.9 —FriatEr*k=1.9
SERTEEE k=19 BT x=1. 9 RN % =1. 9 HTEEEANTREf k=1. 8
BT k=1, 6 BT k=1, 6 LHRATESE k=1, 6 — AL k=1.5
FPER EAEIUAR=1. 5 U iHER=L. 5 B A k=1 5
1 AZEHTILIEAT =1, 4 SEIMTERIE R OUBRAT k=1. 4 BRI ILERT=1. 3 BAMTAE %=1. 3
BT AT %=1 2 B HTXA %=1. 2 RNITEI RN *=1. 2 BRI *=1. 1 AT AT *=1.0
JNEE =1, 0 JESRATR) k=1, 0 ‘B iy €isk=1. 0 —BIiTEIRT %=1. 0 ‘B dyiisfk» 1#=0. 9
BERE RSN k=0 9 JE& A AN %=0. 9 FEF 4T %=0. 9 {E&HASANT=0. 8
TP TR ST % =0. 8 fEHETHEEK % =0. 7 b LR %=0. 7 [LERTRIR %=0. 7 J\E oA %=0. 7
e R A AT *%=0. 6 [LIFHT/\REHT=0. 6 AN AANTERT=0. 6 —BIrTaEMM]T *=0. 6
BN FHTKIRKEERT=0. 5 BN TRV %=0. 5
e 1 EEAETTART =0, 5
24 [ 8 09 22 | HARREH ST 40° 41.4° N 142° 42.1° E 21km M: 4.2
HARI 1 FFmTEE=0. 6
AFE 1 BT ] %=0. 6
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18 02
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REAIEA )

IR
HHD

FEEES
THENR
U
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B
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2

1

1

1

DN = DN - DN

Do

32° 39.7 N 130° 43.3° E Tkm M: 2.0
SR k=1, 8
FIRATAEIAN] =0, 6 AEAFTX 5AH]T %=0. 6

38° 47.9° N 142° 0.7 E 45km M: 3.2
AT [BT=0. 6

32° 39.5° N 130° 41.4° E 9km M: 2.1
SEATH AT % =0. 8

32° 50.0° N 130° 50.1" E 9km M: 2.5
ST %=0. 8 ZIEHRTALRH %=0.7

NSEIRRER=0. 7

35° 10.2° N 139° 19.1 E 148km M: 3.7
il % =0. 6
BT TR HKATIT=0. 6 FGTHEA KRG I] %=0. 5
IR TTILIET % =0. 6

35° 48.2° N 140° 59.0" E 30km M: 3.0
i1 OA=0. 6 SkT-rfi/ | HEETI=0. 5

31° 47.17 N 131° 59.5" E 25km M: 5.6
EIRTTAME % =3. 2 ERTIRE A %=3. 0 H RFRgHRTrERT =3, 0 Hhk T ERET A % =3. 0
EFIET PG k=2, 9 ETIRHT S RT N L k=2, 7 BRI =2, T [EEHTAE k=2, 7
ERIR T2 ARTAEA k=2, 6 HB5ETIL BT %=2. 6 ETIREHERT R k=2. 6 #BIETHTETEF=2. 6
SRRk =2. 6 /IMRHE 7=2. 5 IR P TIRTERE % =2. 5 Hrfidbk=2.5 ARHEE*=2.5
TRERIET T %=2. 5
VEARTTERRANT k=0, 4 = TREMT = FHH=2. 4 FEMTRI(RIERE o &7 — k=2, 4 T k=2, 4
TR T % =2. 4 /IMRTHEF BT =2, 4 AR P ud k=2, 3 JI[FHT) 17 k=2. 3
FrEnT R H=2. 2 ST RAKS % =2. 2 BIRTHERITANS | %=2. 2 PEALTH Lo %=2.2 Argmib=2. 1
ZODOTFIAEX=2. 0 HEarACITARS B sk=1. 9 ZRbkrT S i %k =1. 9 FIEl N7 %=1. 9
IR AR S AT % =1. 9 /IMKTTHIES k=1. 8 A EFrT-LAET AGHE=1. 8 HBRTiZsE=1. 8
HESERAAIEBI AR % =1. 8 ASEM &l % =1. 7 HriEIn IF=1. 7 M TR *=1.7
TR Ty k=1 7 SERTAR) )N B k=1, 6 JER LTI *=1. 6
FERATTHAVINE k=1. 6 /KT % =1. 6 /]NRHTH5 k=1, 6 [H)I[RTAH]T %=1. 5
A AT R EANEBAR=1. 5 & TR <FiE k=1. 5 FEM iR NE=1. 5
FERHTALET L k=1, 4 ZERITTERTR=1. 3 HIfriEE k=1. 3 HHrisETLpE =1. 3
T WET = T k=1, 3 H AITTAA=L. 2 RSSO k=1, 1 ISR k=1, 1
FEIER A k=0, 9 EIRATEAT)|4E=0. 8 H ZREATEH 5% =0. 7 TE KB *=0. 6
ST k=2. 8 SWLITHRET %=2. 7 BEERTTHSM=2. 6 15 R IINAARR AN %=2. 5
FETES T k=2, 4 KIGHTEE %=2. 4 FEIREHTEART %=2. 3 FEIRBE7eH=0. 3
FHETZENRTE *=2. 3 BRI SRR TR % =2. 2 FRRR i LA IR k=2, 2 SRA3 L)1 [78 =2, 2
AT (R % =2. 2 FFETRILETHC k=2, 1 fh BN EAGE®=2. 1 IR R *=2. 1
BERMALC =2, 1 BRE IR =2, 1 KT HAk=2.1 I OF TR T *=2.1
SRITHTIN T % =2. 1 FERKBETAR (5% =2. 1 B | IPNTHIREH T k=2, 0 BHHRENT 27 %=2.0
FERAFEALNT R k=1. 9 FIRREMES R %=1.9 & OEMHRT-k=1. 9 FEEmHL)IHET=1. 8
TEKIT KA k=1, 8 SHINTHRAEE=1. 8 FETHEARTALE=1. 8 FZETHENTERER *=1.8
EAETEATEN S 8 FRfET T sk=1. 7 W5 & BROREF RN k=1, 7 iEAE TS LIMTHHE % =1. 7
TR D %=1, 6 FEVETAM *=1.6 BRITAFEIT 2N %=1.6 TS *%=1.6
JEVR ST HARIT=1. 5 BB NIRRT sk=1. 5 FEEE) [N ASKET %=1. 5
SOFNTE M % k=1. 4 FETIHONTA) %=1 4 FEJUNTIEERTEL *=1. 4
W E HARBFHTRET k=1 3 m SO AT %=1. 3 mIUNATEIERTHCZ N *=1. 3
ARG AV E A k=1, 3 S OFHTEZhE =1 2 FEETT) T/ sk=1. 2 FAARTHES T %=1. 1
PHETR DB R=1. 1 =BT B %=1 1 BN IR %=1. 0 pEEE) I INTiTas=1. 0
TR O ILE=1. 0 Ak RMT=0. 5
PE T i) % =1. 7
PR k=1 3 FRETHEEIT=1. 0
BT =HERT k=1. 6 RJNAER*=1. 6 HoEHEHIT%=1. 6 HI[HAIT*=1.5
DTG ANT=1. 4 BT EMT %=1. 3 /INERii/[MEB*=0. 5
FIERTERR k=1 8 T TACH *=1.8 FAMAB *=1.7
FHAROE ML EZe k=1, 4 ERTHREE *=1. 3 BT GE ®=1. 3 AN AR %=1.2 AAHTHEE *=1.2
PTG =1, 1 /NS A A k=1, 1 ARG % =1. 0 fbrmiffly k=1. 0 A& mBRATHR=0. 8
B R BT 2 T k=1, 7
BRI A AT k=1. 3 FE RIS ARENT %=1. 3 R AT IERAERT %=1. 3 FFREHZETET k=1. 2
AR TALERET k=1. 0 FRHZ R RHT%=0.9 U/ NEETEL=0. 9 FALTHEIERT %=0. 8
AR TR A ERT % =0. 8 SREHTARILMT %=0. 8 BFriATRANT %=0. 7 FEALTH/NEETILANT % =0, 7
REARRX &AM %=2. 3 AEIna *=2. 3 TV %=2. 2 REAREARNT EAR%=2. 2
JKJNMT Esibsk=2. 1 AEASEERMT G % =2. | FlfRifiPEck=2. 1 SALMTEAb=2. 1 pELATILEE %=2. 0
REASEENT KA *=1. 9 PRI EF *=1.9 F/KBTTLH %=1 9 “FHIHAMENT=1. 9 AEARILXAAN] %=1.9
FHRTTEENT %=1, 9 FEFTFERRIES % =1. 9 [LFTRT A %=1.9 & S &V EHE *=1.8
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L EARHTL R AR=1. 8 % BARHT FBREEEEGE %=1. 8 T =AM *=1.8 & & X v HTRAF *=1. 8
PESRT/INER k=1, 7 Z8THARE % =1. 7 AHTVER FHT=1. 7 &SI XV RTSa %=1 7 RYNMTRIN *=1.6
[LAERITA % =1. 6 [LVTATIL %=1. 6 HAARI/INESAR *=1. 6 KRETHFET*=1.6 /T TH*=1.6
REAREXULRERT % =1. 6 J\NTTBEAT k=1. 6 LA TRIRET *=1. 6 FIRTTHIKET %=1.6

NETHRAEIT =1, 6 G -EilTsk=1. 6 JURATEILEMT=1. 5 FERARAI S H *=1.5
FABARAHIRE k=1, 5 AEAHEME*=1. 5 LRI &*=1.5 ST i *=1.5

[ATFTT— DB sk=1. 4 J\fXTTSANT sk=1. 4 ZGHTTIKRT sk=1. 4 ZGHTEE *=1.4

AGEGET AR %=1, 4 FREET BE%=1.4 HEE VT Ex=1.4 FHEAGIK k=14 EREFRKET=1.4
HNETEJE %=1, 3 REAVEXAH=1. 3 [LFEATAGHERT *=1. 3 SGMmifRF*=1.3 H S & Y RTEH *=1.2
LT UET =1, 2 FAFTH k=1.2 FREMMHFNT *=1. 1 [LEEMTEA@uE > 2 —%=1.0
AARTHC W %=0. 9 BElfRRSHPka=0. 9 EATIHR %=0. 8 KIEMIRHHT %=0. 7 J\{RATRAT=0. 7

G RBFTHH) | IWT =2, 2 PRFHTHIEE AR =2, 2 Pf(rriT Lk =2. 0 {efeirtiiLHiTii=2. 0
ArETARIT k=1, 9 FIFFHTFIFFk=1. 9 KO TTEEEENT k=1, 8 AL HTEANT %=1, 7 FeffiifR AN *=1.7
KA ART %=1. 6 7y HTAIHT *=1.6

PEArkAHE % =1. 3 PTHTTE4 %=1 2 MM/ R =1. 1 AR =1. 1
PrHEMEANFAL % =1. 0 FAATIER A *=1. 0 KoTiBErL=0. 9 BUFRFHiRR=0. 9 A RMINLAERT %=0. 7
VeAETHTET TG =0, 7 6% R HF T = EEMT=0. 7

PRI HGE Y k=0. 8 T BT AAIET =0, 7

TEETTRAT %=0. 9

WHETHRIET k=0, 9 WA k=0. 7 JEIRHAEHT HRHRAS ST % =0. 6

31° 46.4° N 131° 57.2° E 23km M: 4.4
Rk PR =2. 0
EIGTRRME %=1. 8 "BV IR TG %k =1. 6 ERSRTHEIERT AR %k=1. 6
EIRTEERSL 4 H iR EET k=1. 3 [EERTARE k=1. 3 FIRmEwiE=1. 3 BFERTPERE *=1. 3
ElR T ERRTL k=1, 3 /IMRTE7=1. 2 FET EEH=1. 2 SilaTT HE T AR E R %=1, 2
JUFERT)EG %=1. 1 AEgrHE=1 1 Frfiir«=1. 1 A& mEEk=1 1 SRS B =1 1
JIRTTTHP R B sk =1. 0 M1k =1. 0 #IRiTILZ OMTAEAR %=1. 0 @ FiL*k=1.0
PEERHT_ B k=0, 9 "HIRTHIBEATANG | *=0. 9 PHESHTEEENT k=0 9 F&M T FI{5fEEt o & —3%=0. 9
AR AACASETRS. 2 S5 % =0. 8 i THERT = FH=0. 8 [H)I|HTAHT k=0, 7 =J%HTILAKA %=0. 7
ERRITHZSEE=0. 6 EIRHAR AT 54 % =0. 5
VAU I=0. 5
KIGETRTE % =1. 4 FZETHAITNILE=1. 2 ZETRILUITHZ IR %=1, 2 BERTTHHRIT=1. 2
FERTALIT*=1. 2 ST ATk =1. 1 BEVRETE AN *=0.9 FEIEE25H=0. 8 F/KiliHH#H*%=0. 8
AT TSR SR S ATE=0. 8 BEVLE T BTARTT=0. 7 AT RFMERTHZ Pk =0. 6 SR/THTHE=0.5

31° 48.0° N 131° 58.4 E 25km M: 6.3
AR T R AR k=4, 8 BN ITIRARE % =4. 6 =R ERIATPIIL =4, 5 HbkiiLZ ARTIEAR %=4. 5
EIRTEER=A. 4 TS k=4, 3 H rariraalnEET k=4, 2 ZRYkTT S, 2
ERIR L BT s =4. 1 /IVRTTBFFRET SR k=4, 1 EERTAE *=4. 1 ZykiSbRmT RS % =4. 0
EIRFSEHNT FEAR k=4 0 FSMIT T k=4 0 ARSRTTARSAT % =4. 0 /IMAHE 7=3. 9 #BkrALA *%=3.9
EREETIACKA k=3, 9 [ FIRT T % =3. O POELTTHLMET k=3, 9 #WEMTk %=3. 8
IR T ST R TEAE % =3. 8 FEATEE{RAEI v & — %=3. 8 HERERHRATEEN AR *=3. 7
VEESH o> =3, 7 ‘HIRTIE TS | %=3. 7 HEaria-mHER*=3.7 JI[FEHT) I %=3. 7
BRI S AT % =3. 6 /& THEET — I H=3. 6 FHEHT LEM=3.5 AraritAHT4L2 5 %=3.5
IR FNT RS k=3. 4 HEFhimE=3. 4 HEg s oié=s. 4 H Eg e k=3, 4
HETTEH % =3. 4 X OO *=3. 4 ABERT B k=3, 3 /IMKHTHJE %=3. 3 /MR %=3. 2
NIRRT 5 k=3, 2 FERATALTITASS. 0 FERA AL IET) 1PN A % =3. 0 &AL 50T g0 % =3. 0
MESER AR % =3. 0 /& TRERTSA % =3. 0 H3fEITiZsRE=2. 9 /IMATTHES k=2, 9 FERAITTHAV NI % =2. 8
Fo2r BT = 4 T 5k =2. 8 FER TR INE=2. 8 H AT K EATEIARE=2. 7 ) HTAMT k=2, 7
IR SEST R k=2, 7 ERRT T T =2. 7 JERITRALINT VL% =2. 6 ‘EIEBmfe %k =2. 6
F A TSR L2 k=2, 6 F a1 e e % =2. 5
A A TEIR=2. 4 FEEAIZ k=2, 3 JEMTHAL TR A AT *=2. 2 A 2R EFE) | %=2. 2
ETIRET AT k=2, 1 PEKBATRA %=2. 1
REAFEXEANT k=4, 0 Tk EET % =3. 7 AABT=AL=3. 7 kit V0T % =3. 7 F= iR EIT % =3. 6
REASEHNTIG S %=3. 6 JKJIMTEH*=3. 6 AEmTid*=3.6
T4 TR % =3. 4 F/KAYLH %=3. 4 REAJLXREANT *=3.4 A5 iFEM TH=3.4
NEEVERT %=3. 4 3 & &V BJZEE %=3. 4 REH TN %=3. 4 REAEARNT EA%=3.3
VRN :=3. 3 S X VAT [ %=3.3 /N FLEMHT=3. 3 ZEARZEAR=3.3
% FLRHT_FEREEVSRGE % =3. 3 [LTATILI M k=3, 3 HASARBT/INEZSA %=3. 3 J\fRTFgEHT *=3. 3
BHE X VHTSAI %=3. 2 PEILATILIRE %=3.2 & & X V) BYRJ5 % =3. 2 FIfFriREs «=3. 2
REAERTKE %=3. 2 SinimIAss % =3. 2 FIRATAAMENT=3. 2 FERTRFRRTRS % =3. 2
IRTHAATTIT =3, 2 )T THT *=3. 2 $RlT—3 % =3. 2 2EITHGE * =3. 1 Tl zkIT %=3. 1
ILAETRT AT =3, 1 FaffRTTPNHCR=3. 1 FERRFRIRE *=3. 1 [LFETT LR %=3. 1 | REMARREFT=3. 1
ST B =3, 0 | LFETFEANT %=3. 0 Bulgkri—DERTk=3. 0 Zhri -tk k=3. 0
BGHLRIIAKET =3, 0 FYHRT W %=3. 0 AEHHEHAE *=3. 0 FEATEX A H=2. 9 AEAREXKIRFIT *=2. 9
ILEBRRTIRRT =2, 9 FHEATGIK % =2. 9 KIRTH PN %=2.9 |LHITS %=2.9 JK/IIITE*=2.9
BEUTT IS % =2. 9 FHrfi = AT % =2. 9 REATIXA: 5% =2. 8 Fafalfiiis & H *=2. 8
ILFETIREIUT % =2. 8 FAKHI % =2. 8 HGAHLATFRNF % =2. 8 FHMTAIE %=2. 8 EA TSI %=2. 7
AARTHPEP % =2. 7 |UEETRF# NGt v 2 —%=2.7 [ RETHAEHT%=2.7 &b X XY HTYERH %=2.7
TERETS 7K k=2, 7 GBI ALRF %=2. 7 J\RHTHAR] k=2, 7 AEAP X RIT %=2. 6
[LFETTAERENT % =2. 6 J\NTTRIT=2. 5 | RECTHIE N =2, 5 HEmT BN *=2.5 JURTTRIT%=2. 5
FERARTRINT %=2. 5
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JRHTHRIGHT k=2, 4 FERATEPI H %=2. 4 /K FAPEEF %=2. 4 ERESRHE % =2. 4 REIRER] %=2. 4
FAATTHR%=2. 3 FHMSITES % =2. 3 Fi/NERTIRE S % =2. 2 REAVNERT = 5 % =2. 2
FACRT T sk =2. 2 FKAIHA *=2. 1 254bATdi =2, | REHAEN *=2. 1 MR R=2. 1
RETFAIANT % =2. 0 KETHEART %=1, 8 E4 =1, 8 LTI k=1. 6 RATTHHIFTHNT *=1.6
REHHE T k=1 5 REFANT=1. 5 KEFHFIRT *=1.5

KECTHAGEAT=1. 4 FKETHIHAT k=1, 4 RECHAER A k=1. 2

g KRBT M 5k=3. 9 77 FHTHE AT %=3. 8

PEAETI T L=3. 3 AT FHTHAKMT % =3. 3 FIMFHTEINF *=3. 2 V(i B =3. 2 ROyTHEEeT =3, 1
PeAfiR AT =3, 1 PTHTALERT % =3, 1 THTE 4 %=3. 1 BALATEAN *=3, 0

AT TP R INARE % =3, 0 PEfirkokidtk=2. 9 B4 KEFHEAMET k=2, 9 KOymigra Al %=2.9

B REFHHOREPE] k=2, 7 AREFTRSE =2, 7 Pefrif&ir «=2. 5 Feffrifs R k=2.5
BRI HIRE ST k=2, 5 ROy THEFELR %=2. 5 FATTHIRRINT k=2. 5 FAGTHEAREEAT I k=2, 5
KoHiBAErAL=2. 4 BURFHER~2. 4 AP =2, 4 BURFHTRRI=2. 3 #FEErifrsex=2.3
FARTAEPNET k=2, 3 VAT 1 3:=2. 3 EEREFTTTRRIT % =2. 3 M EHEA/NEL *=2. 3

VRAHTIEE %=2. 2 Mg KUFT =mMT=2. 2 H BT =2, 1 et k=2, 0 M8 LT %=2. 0
HALTINAERT %=2. 0 Pt B k=2, 0 [EHES)1=2. 0 [EFHIERATHEE %=2.0 A HTHE*=2.0
KRATHER % =1. 9 BfFri BEFONTk=1.9 HHAFEyTAAME=1. 8 JUBEM#E [k=1.8
FIFFMi S RAL 8 fArTiE2 =1, 8 PefETdi A ER=1. 8 FPEifmily =1. 8 [ERMTHZE*=1.8
PRERITILE=1. 7 B EMHEE %=1 7 BEEmAHE T k=17 B%EMHTHE~ #fi%k=1.7

PEARTIARIE %=1.7 BT =ARR=1.7 HEATRETIT k=1 7 FIFFTHEET%=1.6

AT USERT k=1, 6 BHE R REART BN % =1. 5 B [TRHERT %=1. 5 FPyri FEk=1.5

A ETARLET k=1, 5 P mnTk=1. 5 EHHHE R 55=1. 5 [EHZHET *=1.5

[EI BB % =1. 5

H T T sk=1. 3 FHmlEPImT k=1. 1

5 BTN ARRT AT =4, 2 FEhES k=4, 1 FEVREZerE=3. 8 I R iiAEmT /Af#%=3.8

FEVL B TRLEAKENS %=3. T \WH & BUKEFHTIT =3, 7 IR R e BT % =3. 7 SRR % =3. 7
FETEILITHCS k=3, 6 FEVEEHE AR *=3.6 FERITHHNI=3. 6 FAKfiH#*=3.6

JFATETE *k=3. 6 ZZE i HEANRTNILE=3. 5 KIGIT{1E *=3. 5 HH BRI IFE %=3. 5 KA EfA%=3.5
FEVLETHASR % =3. 4 B SO FTHAMERTIRE T *=3. 4 GHeriZEXIRTH *=3. 4 BERMHHET FE5]%=3. 4
TR 2 07 %=3. 4 BEEEJINTIARERT %=3. 3 BREE) | [NHTIRER T *=3. 3

TR TG fE AR % =3. 3 FERTIFLIC*=3. 3 X OFEMTHF-%=3. 2 FHTHTH{E T *=3. 2
AT LT PG % =3. 2 H ETOHERTTAR =3, 1 FERETTH MRk % =3. 1

EATRBENT P2 PN k=3, 1 BEIRETTHARTT=3. 0 BEEE PN ASKNT =3, 0 W5 & HEAREF T %=3. 0
FEESTHINTA) 1 %=3. 0 KM &5 %=3. 0 FEVL S HATTEFENT =2, 9 FEVR B HIK s BRI %=2. 9
FRIETIIL) (B ANT=2. 9 $EfETT Tk =2. 9 REMTHHE S *=2. 9 [l [[PNTTHUNT %=2. 9
FETHHEESI N %=2.9 (PN B k=2, 9 SETHTHIT %=2. 9 HEIE S Tit5E < YT k=2. 9
AT ERTEAG=2. 9 P AARTTES BT % =2. 9 JE/KRTEEEF % =2. 8 FEERTH LR %=2. 8
SOFEREZIENF2. 8 S OFME 2iifffdt ¥ k=2.8 HiEM HERHE*=2.7

GETHRE) AT 7 k=2, 7 BN o k=2, 7 ik O 1 Ep=2. 7 BefE N pal=2. 7
EAETTAARTE A % =2. 7 B SO E AT AIHNT *=2. 6 JFEIL B TRL R % =2. 6

EEE | [N FTABIET % =2. 6 P SN TENEERTAR % =2. 6 PRI 1=2. 5 FEVEEHIK IR %=2. 5

FafE THBHRA AT k=2, 5 SMIETHAE=2.5 S OFMRAE %=2.5 HEHTH IR B %=2.5

B S OF AN k=2, 4 FEVEETRERIL *=2. 3 FEVLET FA 0 *=2. 3 FEl Bk %=2. 3
PR % =2. 3 FFAHITAL S %=2. 3 FEEE/I|NTHERT %=2. 3 E BN %=2. 2
BIFUN T I BOETE L =2, 2 RRIRFTE RAET=1. 9 K BHTFEIL%=1.9 peEEIIPHT e k=1. 8
FORTHAZENT k=1. 7 = BF7rR%=1. 7 FRi 0T bok=1. 7 BEHi1-5%=1.6

B SO E AT A GE *=1. 6 BENETT FiEot=1. 5 = EFIhiias *=1.5

) [N TR ST k=1, 3 HREHTEFR k=1, 2 BASMT DK BEREARAE %=1, 2 FoRmbs£=1.1
Pa R TTR=1. 1 W RITEE=1. 0 B N7 %=0.8

HFHRTAGE Y *=2.5

SR k=2, 4 AfiENT=2. 3 JLHETTAESENT %=2. 2 VI k=2, | [REmX T *=1.9
KT NG %=1, 8 WEHTZZHBT % =1. 8 i Pl %=1.7 HATHH KL *=1. 7 JLEFPPIART %=1. 7
FEAETIET AT s =1. 5 Kty H Sl k=1, 5 JLHETIAAMMI] %=1, 5

TR T Yi=1. 4 JR 2 klE k=1, 4 S RHT %=1, 4 HUAEHRHT=1. 4
BTk =1. 4 FEaEmmENT k=1, 3 JLHETEEnT %=1, 3 ZJFii—Mm=1. 3 T Erik=1.3
ST T k=1, 2 ST k=1, 2 JREZA ALK ARG k=1, 1 ZJEHASRE k=1 | BETALR*=1.0
T LI TAEAMT k=1, 0 222 FThTaERT =1, 0 SriflFaT=0. 9 H H i FHER %=0.9

IR SR R % =0. 9 K FERTAIL %=0. 9 Eifi FHXIET%=0. 8 JAEPEX 2 %=0. 8

TR =Yk =0, 8 ABMFRTALS %=0. 8 JEEAARFIIA %=0. 8 #&LITHERZHT %=0. 8

- H AR k=0, 7 ZesSm AT EETE [ %k=0. 7 JLEBHTA M=0. 6 Kl _LEHTHE %=0. 6

&L HRAZKAT=0. 5

VEFHTHIENT % =2. 6 J\ELCTIFRINIT %=2. 5 (7N *=2. 5

PET TR k=2, 4 FA L EAE *=2. 3 FRETAEENT=2. 3 FRETEEIT%=2. 3

ATETTR =BT % =2, 3 RINTTAIM % =2. 2 RS BT %=2. 0 FFH F&)I%=1.7

J\IBEHT FS H %=1, 5 S IATHAPERT % =1. 5 Sl —AKA % =1.5 SJ5TiZMHET *=1.5
AT E AR k=1 5

FALTHALRFERT=1. 4 P =0T %=1. 4 AR ERIT T B=1. 3 Pa4ehi/HEmTHmE *=1. 3
TERARTIT I k=1, 3 HORAT RZSE %=1, 3 BRIk =1. 3 P/ VAR =1, 2 ZFNTHI*=1. 2
ARSI %=1, 1 FRET =M k=11 EEITSHE]*=1. 1 JYIIIT*=1.0 NFAPNT-*=1.0
SR % =1. 0 J\IBLETAHE=L O FRS AU =0 9 (70T =M =0.9 i T HEFRHET=0.9
TSR =0, 9 HURATRET =0 9 PIFHIR] % =0. 8 AAEFAIFAAL % =0. 8 KMl *=0.8
R BALITER) =0 5

DA AHT=3. 2 M) [ FT =AGHT k=3, 2 M) I [FAHT % =3. 1 JJIITHp R *=3. 1
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DEEATTALBFET k=3, 0 A0 E s BT % =2. 9 SUATHTAERRE k=2, 8 )| [T KFnlT =2, 8
DAY IHT k=2, 8 ARET\BTARH =2, 7 A0 F AT k=2, 6 ACKRHTER %=2.5

DEEHKTT/ NAREFHT 5 =2. 5

KRAHTTAYINT *=2. 4 J\LCHiARBT %=2. 4 FEl/ F%=2.4 KIJVEHTE % %=2. 3

RIS RS =2, 3 AT IAET %=2. 2 N\l %=2.2 9 XL %=2.2

AT %=2. 2 KARHATH=2. 2 ABKTHERENT %=2. 2 /NERT/NER k=2, 1 @) | BT k=2, 1
PRI TR k=2, 1 9 XIS T k=2, 1 FUATHTEET k=2, 1 )\ Akl k=2. 1
DB =W =2, 1 KA THIEFINT %=2. 0 S4EHTILOE *=1. 9 Sl FEtE=1.9

BT EFI k=1, 9 BoE I IBT % =1. 9 f&ER-PHRX A=, 8 1@ P X SR % =1. 8

FrEmTikr dek=1. 8 AR k=1 7 FATHHNT k=1 7 FHRIHHRI *=1. 7 HIA AT *=1. 7
INILTHTERARHTS %=1, 7 ¥SHETERH %=1. 7 KRB T %=1. 6 {FET4I%=1.6
INZCTHNIAERT =1, 6 $RRVE XA %=1, 6 B *=1. 6 FIENTHF*=1. 5 fEHTHRR *=1.5
FRMTSENT %=1, 5 A0 ZMTRSIL B k=1, 5 U VAR % =1. 5 R XL ERRT*=1. 5

R R R X EER k=1, 5 J\ 47 ERHT %=1.5

TEIZEH=1. 4 BRTHE A k=1, 4 TR TH k=1, 4 EFEHE W %=1 4 FFENTFh%k=1. 4

I\ AT EBARBTAE A R=1. 4 KEPRTNERT % =1. 3 PREJrPRsk=1. 3 S HETH k=1 3

T ) IR k=1, 3 BATHER k=1, 3 ALIUNIFARRBAT k=1, 2 Fa 0 Z HTJEJ [ A % =1. 2
BRIFTINEA k=1, 2 SUFTTEME *=1. 2 AL INETERARIAT k=1 | f@MEERE=E=1.0
TN X BKERI0. 9 ARERTH) I E5=0. 8 K THAGEEW)=0. 7

AT % =3. 4 FREFT(CH % =3. 4 P EI*=3. 1 IR %=3. 1 FAANTEE *=2.9
ISR M k=2, 7 Ve Tiialh e k=2, 7 PR G2 k=2, 6 A-oXHTALR72e % =2. 6 Ve TiALRH %=2.5
B X M =4R %=2. 5

FIAITHE k=2, 4 ARl k=2, 4 (RTTBRATHde=2. 2 &% BNT=H)1] k=2, 2 {RTTHeNT %=2. 1
JATIAET =2, 1 JTALMT LA =2, 1 /Nlfidd k=2, 0 iR fnsk=1.9 KENTZE=1.8
HAOEMTHER=1. 8 /KT = H A k=1.6 ZAMALZANT %=1.5 BIEFHEREERTEME*=1. 5
AT % =1. 5 fEBF i %=1. 5

PSR ST E Sy k=1 4 FEEmiIERT k=1 3 B ILPN *=1. 3 FUHETEUHER IR %=1. 3
FEILRTE T k=1, 3 FEETAIE S %=1, 1 /Nl Nk =1 1 8P F1E &k =1. 1 R T-%=1. 0
O B NTAENT =1, 0 R =ik =1. 0 KMETRT AR sk=1. 0 S AEL=1. 0 ALY %=0. 8
BTN % =0. 8 FEHETTARAI%=0. 7 LHEHTEHR *=0. 6

PR M ET k=2, 8 PSR TPE A SEMT k=2. 8 [ ST TT % =2. 8 1 By i fIELA=mT % =2. 8
AR AR % =2. 7 PR LA BT *=2. 5

AT %=2. 4 EAlTHNERTALAR] %=2. 3 FERIF TR A BN *=2. 3 FETARILMT *=2. 3
BT INT % =2. 3 EAUTH T4 AW %=2. 3 BT TGN *=2. 2 SRATZ RN %=2. 2
EATHEIET k=2, 1 EAUH/NEITEI=2. 0 EAUEFREIT %=2. 0 FEAlrERAT=2.0

TR TARERIT k=1, 7 KATIEAS k=1. 7 FHATEERT k=1. 6 EAIFHZE(IHERT*=1.6
EETA AT %=1, 6 B N %=1 5 HERTERAT %=1.5

FARTHARETT BT % =1. 4 FRRATEIGHT %=1, 4 "SIEHTA ORI %=1 4 {E{HEFERTRT %=1, 3
SEFHED EBT=1. 3 FHETEA R =1. 3 AR ERET k=1. 3 R/ NGET=1. 3 FREEETVR *=1. 3
Mo i/ M 2 BT k=1, 2 P2 BTARME k=1, 2 SER G2 0] %=1, 1 AT %=1, 1
IS EMT k=1, 1 JIANT R k=1, 1 R TREILT=1 | RITioehT k=1 1 R riEmenT k=1 1
FIRFHTEREAT=1. 0 FEYETIRFRT k=1, 0 FaYET KRBT %=1, 0 FeffRriEHaT£=1. 0

A TR ENT % =1. 0 LAt ARE R % =0. 9 FEYFPEINT *%=0. 8 & GHTHEE %=0. 7
VAT % =0. 7 7Sl ilAHT % =0. 6

BErETTHARNT=1. 9 BEpkry BB =1, 9 JSBTHAERTH) 1 %=1. 5 KF-islT *=1.5
AT AR & =1. 3 JLRMT 1T %=0. 9 {LAUENTEER =0, 7 K7 THIETHT %=0. 6 ZEHMTHE *=0. 5
JSEUTE 55=0. 5

KA BN 5 % =2. 1 e[ k=1. 8 KM *=1. 8 HERIHMTFER *=1.6
HETHAAATRRT k=1. 5 HETSHET=1. 5

HZETHBIERT —fR k=1, 4 HEMPEORT k=1, 0 EMiT = HIT =fEsk=1. 0 HEMZE) TR *=0.9
T ZESBT %=0. 9 5 TP RETA43=0. 5

TEETRMT =2, 2 EYWIRTPER k=1. 7 f5EHiE=1.6

HEA AR k=1, 2 @EITARET=1. 1 @A k=1 1 @mEiiiL/ k=10 KHBEHLR *=0.9
FEETAA Y % %=0. 8 P 5-Es «=0. 8 +eit/KiiefBii=0. 7 Z2=Hiphi=0. 7

P05 -HETKIE %=0. 5 BT AE=0. 5

WIHFTEENT sk=2. 4 |11 O ARl sEffA k=2, 2 BT sk=1. 9 JEBH R ESHT BRI A 3T k=1. 9
FERHTHRIUE *=1. 9 AETAE=1. 8 ARSI %=1. 8 FERAREM/MA*=1.8

SRR ERTAE ®=1. 7 HERL =1 7 FAERPEA k=1, 5 FKiTHk=1.5 AT *=1.5
SAEFTHTAT k=1.5

SEEITEARMTEAT L sk =1. 4 SEE RS ST k=1. 4 JEABGRKENTPEZE T *=1. 4 BHFFHva k=1. 4
(TR Ak =1. 3 TFRAMEARME %=1. 2 TRIHEANTA S *=1. 2 (LG NPT H OH*=1. 2
RARTE S k=1, 2 [ARHEET T HAmE=1. 2 JERTTHRAESHE Y *=1. 2 FKiiZEME k=1. 1
LR EZE k=1, 1 FRAHIIR=1. 1 ARG LGE © k=1, | FOARETRIA *=1. 1 Fkiit+J5=1.0

S E T AT AR %=0. 9 JEAREHE H %=0. 9 TAATHARTFHT *=0.9 FEtHTZ3 k=0 8

I THAKEE R =0, 7

B TAAT=0. 9 FREEATINER %=0. 7

EREiAA L TREE =1, 4 EFEtiRl LR k=1 3 EBFiiEErk=1. 3 [if|LIFXHZRE0] %=1. 2
FSITRE *=1. 0 AWK EALEN *=1. 0 Al RBRATEIRE *=1. 0 AN *=0.9
FLFERTHL R =0, 8 FRAZTT 1-rfi=0. 8 [ LiFd X F it =0. 8 AHHILE/INIIFT*=0. 8 &1 HH4&EHT%=0.7
B =FTMENT k=1, 2 BIEFTYORIT=1. 1 ZEENTZH=0. 9 EATimENT *=0. 9 TAERTH=0. 6
HADNDOHITER=0. 5
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31° 46.5° N 131° 56.4° E 24km M: 3.9

1 ERTRARE *=0. 9

31° 46.0° N 131° 56.9° E 24km M: 4.9
EIRFSEHET R k=2, 6
BIRFTIRAE % =2. 3 JIIFEHTJ IS % =2. 1 'BIFTIZEE=2. 1 /siT [T %=2. 1 AT Eib % =2. 0
R TR = =1, 9 ZERTHAL R 1IN4 B4a k=1, 9 ‘ElRiE e L k=1, 9 EEHIAE *=1.9
EIR TR k=1, 8 ZERMFARA INES=1. 8 ZERMIF A INKS % =1. 7 VO[T e *=1.7
PORSTITERMENT =1, 7 FT IR k=1, 7 T P k=1, 7 H AT EANEE AR 6
FENTH % =1. 6 FRTILZ ORTHEA k=1. 6 /IMKFTEL7=1. 6 = IRFE NI 4Es k=1. 5
FERTALIFTY % =1. 5 FENT LEH=1. 5 SR HERTIREEE *=1.5
FERATTAL T AR=1. 4 FER AL T sk=1. 4 PA)IRTART k=1. 4 /& TR0 *=1. 4
F RS TR AT R sk =1. 4 MR o 7 — % =1. 4 FkrhIL muT L k=1, 4
HESERHA EIEEAR k=1. 3 #SRTTEIE=1. 3 /PRI FURT S sk =1. 3 Fbl iRy % =1. 2
HrhidbEk=1. 2 =12 AEiiEEsk=1.2 DEIHEMEk=1. 1 BB TIAR %=1. 1
BRI EIT RS %=1 1 FIRTHERITAS =1 1 HEER TR *=1.0 ARMhE=1.0
AR k=1. 0 HarisigBirLipask=1. 0 HEgri-LasBTes 5 k=1. 0 ‘=R AT%=0. 8
BTG SEFRT SRR % =0. 8 ETIAEATI AR s =0. 7 ZERITAL) [ BIHAE3T%=0. 7 /N7 % =0. 6
A RE T ALAET =0, 5
REAFEXEAHT *=1.9 FEILATILEE *=1. 8 [fkrTEF k=1. 7 ki E-EpnT *=1.7
REAREARNTEAR *=1. 6
REARFEHNTACE % =1. 3 JKJIMTEHIk=1. 3 FIEHAMENT=1. 2 PEEF/ MR x=1. 2 BEME *=1. 2
HETVRTZER k=1, 2 AT 1 (UERTIRRT %=1, 1 FERTRRR T k=1. 1 ZRATZREA=1.1
2% FLRHT_FEREENSBGE % =1. 1 |LFFHT4 % =1. 0 [usri— =l k=1.0 AZHiE/ERT *=1.0
NV FIT=0. 9 FRETARREFNT=0. 9 AEARVEXFRH=0.8 J\RATFEILFM=0. 7 FAFH *=0.6
FEBTHRAT H2=0. 5
TR =2, 2 e FCEF ) W] % =2. 2 V@i Fifisk=1. 7 fahiFEpET%=1.6
rETISKET sk=1. 6 (AT THETIM=1. 6 FIFFHFIRFk=1. 5 A RATEANRT %=1.5
RGBT % =1. 5
KA AT k=1. 3 AATTKARE *=1. 3 MTHTAGERT k=1 3 FTHTTS~ *=1.2 AR *=1. 1
B KB TTHINT k=1, 1 {efmivRa ®=1. 0 77 AT/ NFE k=1, 0 E4% KEF = ERT=0. 7
A HNEAERT %=0. 6 B R=0. 5
PR %=1, 4
TEETRAT %=0. 7
DA TTEAEAN]=0. 8 1RIH4H=0. 5
ST *=1. 2 EAITAH %=1 0 =2 RI*%=0.9 FEATHET*=0. 8 Ao BT E%E =0, 7
VR %=0.6 FANHEE %=0.5
FEVLEZeHE=1. 2 e mIE Pk =1. 2 IR ELTAHZERT EAGE =1, 1 RIGRT{5AE *=1. 1
FERTTETNT=1. 0 FEVLE = AT %=0. 8 $R/TATHMASIT%=0. 7 BRI *=0.6
TSN EARE=0. 5

31° 46.1° N 131° 53.4° E 25km M: 4.3
TG % =1. 4 HIRTEER=1. 3 EEITAL *=1. | BRI EA%=1. 0 TEEH Lo *=1.0
"B IR TR k=0 9 “EVIRFTIT FHEFITAREEE % =0. 9 /MATIELF=0. 9 #BSEriffbmT =0. 8
JUFART G 5 =0. 8 /INBRTTTHFFLIT S 5 =0. 8 /& T-RHMT = HHH=0. 7 BT 7T %=0. 7 HEdrfijhE=0. 7
ARETT B % =0. 7 MR 4 —%=0.5 FENT EEH=0.5
KIGHT{RfE *%=0. 5

39° 54.1° N 139° 57.8° E 16km M: 3.7
FENETAL N k=2 4 18 EHARIRAE *=1. 8 B AR T *=1.8 BREHfAMIE %=1.7
T AR ) %=1, 7 BEET1%=1. 7
J\ERIBRTASE =1. 2 TR BRTPERE / H=1. 0 KIBFk=1. 0 BKHHT EEEAR *=1. 0
ZAENTER 1 %%=0. 9 BREEMIBEEH=0. 9 REAHTESNT *=0. 8

36° 50.4 N 141° 22.0° E 44km M: 3.6
FHATTTHT T > =0. 8

31° 45.5° N 131° 53.7 E 27km M: 4.7

31° 47.5° N 131° 54.2° E 31km M: 4.2
FEILASILFE % =1. 6 FEARXEA/ANT*=1.5
REATEARIT SRR k=1, 4 PTARTHIEF % =1. 4 SETHA *=1. 4 REAILKAEAN] %=1.4
REAEHETKE sk=1. 3 RELHILFIMT k=1, 2 JK/)I[ATEH%=1. 2 FHEiAERT=1. 1
HIXVMZEE*=1. 1 ZEANZEA=L 1 ATAEI=1 1 JRAPEILEmT=1. 0 AZrivaErE Fi=0.9
% BRHT FBREEERGEE %=0. 9 |LBTETIEAT =0, 8 A5 HBE/ERT k=0, 8 Sk =FAHT%=0. 7
RAT#ET— DB HT =0, 7 | REHRICEFIT=0. 7
B REFHTE) HT k=1. 9 7y HTHE AR %=1. 8
PEAETT T I=1. 4 AR BT k=1 3 PTH AT sk =1. 3 PefrfifokiE k=1, 2 FefriyRa *=1. 1
PRSI, k=1, 0 RAyATHER HBT % =0. 9 P H T H/ N %=0. 7
‘EIRFSEARNT AR sk =2. 2 B TTAME *=2. | ‘BERTiZR=2. 0 EEMTAE *=1.9 =g FyT%=1.8
TR = =1, 8 ‘HWTHMGER k=1. 8 ‘AT EMRTNIL % =1. 8 ZRULTTEIIT KA M %=1. 8
JIFEHT) B sk =1. 7 SRy P HTIRERE % =1. 7 PERTTEMENT k=1 7 /IMATTEL =1, 7 T3 %=1. 6
PEARTH 0% %k=1. 6 FENTRA{RAEEE & —%=1.5 MEEFIRATEBNAR*=1.5 ABMT R *=1.5
NPT LT SR = 1. 5
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1 FEFTRAVINE=1. 4 FERT LEW=1. 4 ArrirEaTRRT k=1. 4 ERRTTIESRAT %=1. 4
FIRETPERE =1, 4 JERTTHRAY N =1 3 H iR EAEEAR=L. 3 S =T % =1. 3
EIRFTTERATANS | k=1, 3 ki EvR=1. 3 #jkri Lz METEA k=1, 3 ZERATTAL BT 1IN4 B %=1 3
HESER THE R k=1.2 AFEMEEER=12 P9JIETART k=1, | #kriiLErTLmsk=1.1
SER AN %=1, 1 =PRBT AR %=1. 0 HEFHAARRZF %=1.0 HEgrhEE=1.0
FER AL H Lk =1. 0 /TR % =0. 9 FERTALFMIA=0. 9 B HVEtJFmT T & %=0. 9
I T S ST k=0, 9 H AT AIR=0. 9 T BURET I LFE % =0. 8 /& TR <54 % =0. 8
SRR % =0. 7 HATH S %=0. 7 HEgi-ALEETRA#E=0. 5 FBRITiZ388=0. 5

TR 1 B %=0.5
e o e 1 ARk TEsREANT=0. 7
P IR 1 T T %=0. 9 _FIERTELT % =0. 7 &) %=0. 6
B IR 1 BRI 5 k=1, 3 NGRS *=1. 3 FERTHEN=1. 2 B E e AR %=1, 1
B ELTHAERT EASE R =1. 0 SRTHTHIREAT %=1. 0 FEVLEZSHE=0.9 FERHIALIT%=0.9
G TES g % =0. 8 F/KHTHM*=0. 7 SIATHE=0. 6 EHTRKEITHZ N %=0. 6
A S AT SN AR50, 6
41 (11 00 33 | BEERALED 36° 42.8° N 139° 19.5° E Tkm M: 2.5
PESESY S 1 VEHTRERAT k=1, 1 Fr ikt k=0. 7
42 111 08 59 | HF# 32° 1.4 N 132° 17.6° E 36km M: 5.0
IR 4 ERRT AR %=3.5
3 R k=3, 4 FFETHEEBNT % =3. 2 ERFTIGN % =3. 2 FHRIES T E0T=2. 8 EENTHI*+=2. 8
VEFHTHIERT k=2, 7 SEFnJE T FHRT % =2. 7
2 AN k=2, 4 FRE T =0T % =2. 1 PEFrF=FiT «=2. 0 TR AU k=2. 0
AIRTHEEINT % =1. 9 WAEFRTAANL k=1, 8 J\IEHETi HLCH % =1. 8 SR RALATUTK *=1. 8
AIRTHARTEM] *k=1. 7 JYNTHIRYNk=1. 7 T8 =T =1 7 FHHMEER =1 7 AL IR *=1. 6
LR R BB k=1.5 JURRIERLAART %=1, 5
1 KU RT % =1. 3 EAERALATAR =1, 3 AR % =1. 2 PEFHBFMT=1. 1 PN 7RI T-%=1. 0
ERTE %=1, 0 EAERALIT FELk=1. 0 PE RN %=0.9 i F&I[%=0.9
DI ERTA %=0. 9 J\IRIEHIAHHE=0. 8 KT REHE*=0. 8 SIATHR EANT T H=0.8
FALTHACRFERT=0. 7 AALHTE AN %=0. 7 AALTAESE%=0. 5 REEHTHAEE %=0. 5 (70T =IFF£=0. 5
EJniE 4 fEETRAT%=3.9
3 RN E=3. 4 KHEHLR %=2.8
2 BN % =2. 0 PUG - EHRE %=2. 0 TR RN k=1.9 HAFEKAX=1.7
TAHE AT RIANR=1. 7 =J5ASRAEE k=1, 6 g /KiiksE%=1.5 SR ABF=1. 5
1 EEITAET=1. 4 @il k=1, 4 ST PN k=1. 2 BT AR %=1, 2
PG +-hvE TR =1 2 B @A =1, | HPIAEmTALL*=1.0 @it k=0. 8 Z3<ivaHe=0. 7
AT k=0, 7 DU HHTESERT % =0. 6 FEEITIAET %=0. 6
"I I 4 FERATAL) BTN A %=3. 5

3 FERA ALY I k=3, 1 5 TR = =2, 8 FER Tk IR A STk =2. 6 FER i Ky NE=2. 6
2 FERAFT AN =2, 2 EVIGESRAT A k=2, 2 FERA ALY %=2. 0 & TR 458 % =2. 0
FEJNETAT k=1. 8 H [ Rk EANERAR=L. 6 EIRETERT s *=1. 6 ALt FHTAR=1. 5
JIRENT) G k=1, 5 ‘ENIRFHAME *=1. 5
1 HEmEE«=1.4 HramignTLak=1. 4 PaESrHEerEnT «=1. 4 ST FiTk=1. 4
HESERHRAIETAR *=1. 4 T WA = Frk=1.3 HiadiR=1. 2 Pl Lo x=1.2
MEER TR k=1 1 [EERTAE %=1. 1 /JMKHEJ5=1. 0 /MRS BT S % =1. 0
H 2SR5 1 6 =0. 9 ETIRESTIT S sk =0. 9 EIRTHFEE=0. 9 HrEmT & H=0. 8
IR T ST AR AR % =0. 8 FEATRE{RAENTE & —%=0. 8 HIEHALEAT)IHE=0. 5
REAIR 3 REAEARATEARK=3. 0 PEILASILFE %=2. 9 PffRHTIEF %=2.5
2 |IBRITA k=2, 1 FHRMTARAT S k=2 0 FaffRHiPNECk=1. 8 VEJEAT/ MRk =1. 8 REARSEHMT /K E *=1. 8
Rk — el k=1, 8 [LFBRT IO =1. 7 TR B el k=1. 6 AR E AN *=1.6
LEIRATIARE =1, 5 REASEHNTES%=1. 5 BPRFkPia=1.5
1 EATREEHT %=1. 4 FEARPEXAEH=1.4 RIMRTREI *=1. 3 FIRTHAAERT=1. 3 FIkiT =AM *=1. 3
R INIRT % =1. 3 GETIA %=1. 3 AEAR XIKFHNT *=1. 3 REAICKRART %=1. 3
NETEEVENT %=1. 3 & X 0 MR k=1. 3 REF AN k=1. 3 ZGHiriEL *=1. 3
FARTRRRTRIRG =1, 2 SGHLTIRIT % =1. 2 T RANKAT %=1, 2 FKWTILH *=1. 2 AP/ FRT=1. 1
FAERTEAb=1 1 ERFIHARET=1. 1 FIERTEN k=1, 1 REAHXAE TR k=1 1 |I#RRTIERT %=1. 0
ZEANTZEASL.0 ZEANT FEREEHEE *=1.0 FREHHFT %=1.0
ILFETTE NEAE > 2 —%=0. 9 J\XTTELETHT=0. 7 E4TTHRE*=0.7 AR WN*=0.6
Koy IR 3 A REFTE) M %=3. 3 Fefahi i % =2. 9 Fef@rih i k=2. 9 A LT E AN %=2.9
VefarikoHEE =2, 8 Vel HlT >k =2. 8 PrHTIKAT k=2. 7 A LIL=2. 6 FIFFTiFr*=2.5
PEAATHYRAE % =2. 5 7T HTE AR %=2. 5
2 HASTINAERT %=2. 4 (A *=2. 4 FAAmE)%=2. 2 K/OTHERE *=2. 2 FfEmifkr«=2. 2
B REFHTRE AT % =2, 2 FTEHTE % %=2. 2 {EETiiAR %=2. 0 B KEFHHHIAT %=2. 0
BRI TR k=2, 0 A REFHREMT k=2, 0 P7HTiALERT %=2. 0 KA THETEHET%=2.0
B REPTT = EMT=1. 9 VA a=1. 9 AT B/ IR k=1, 8 FAINFTHTEFIT *=1.6
PRAPTHEEH=1. 5 Ko THiFRERIT % =1. 5
1 FMTiC AL 4 RoOmidEsdb=1. 3 mARTIEARRINT) 1| Fsk=1. 3 BRFTIRE=L. 2 HAm T «=1. 1
HARTIAEPNET k=1, 1 A EHARETE =1, | ATEHEANER k=1, 1| KOAEER*=1.0
BRFHTESR=1. 0 % REF T RAMT AN %=0. 9 [EHHT#R) 0. 9 [EHTHVE®=0.9 FEtiiiE *=0. 7
g T k=0. 6 T FE7k=0. 5
S JE5 2 JFFRBTROE Y %=1.8 {LHEHTAESENT *=1.6
1 BT AT k=1, 4 SR % =1. 2 SIiTZeiinT k=1. 2 EEmfiAfLk=1.2 HifiEm=1.2
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HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
ST T k=1, 2 PP k=1, 1 R RS HOE sk=1. 1 BT EnT k=1, 1 HiiA %=1
R T RERT=1. 1 ST =1, 1 VLS i ARImT =1 1 JLH B THhIEiT k=1. 0 RiiE =T %=0. 9
RATHI/INIT %=0. 8 ZJFHiAARRE %=0. 8 HH i REF %=0. 8 JlF_LEHTAIT %=0. 7
TR TR0, 7 SAATERT =0, 7 JA 22 FE X % =0. 6 JA& 22t rlEg % =0. 6
YEFET BT =0. 6 Zesm BT %=0. 6 [~ PEX C2E%=0. 5
o] 2 JEEKTHAEART=1. 8 BIIFHT =AGHT % =1. 8 MIITHiAHRT k=1.8 KJI[FiEH *=1.8
HROE T MY sk=1. 7 A BKTYREIT % =1. 6 #ERAZ2=1. 5 JORET/\HTA2H %k=1. 5
1 BT RFI] 5 =1. 4 AOE TGN k=1. 3 \LLHIREAT %=0. 9
P 2 ST TR %=2. 0 (ERTI)IEI*=1. 7 BN =4 %=1.5
1 TR E *=1. 3 MR G %=1 3 EMTALRE %=1 3 AEMBRATHR=1 1 /NgrT & A %=1, 1
PETIARANR=1. 0 /NI % =0. 9 HpRoX BT HJE 3k =0. 7
SR IR 2 GHETHZEXIRGHE *=1.7
1 RO S %=0. 8
[ Ly YR 1 EBFFEs«=1. 0 BEHILE/IVIET%=0.8 EOTHEIHT *=0. 7 BEEERT %=0.6
HERTEL R =0. 6
frat=T 1 85 A e AR ERE=0. 5
FIN 1 BEFHSORIT=0. 9 ZREEHMTEH=0. 7 B OmivER=0. 5
IRy 1 BHTRENT % =1. 1 BHTTRE *=1. 1 JEBRESHT IR A3 k=1 0 JEBH ST 2T %=0. 9
JEIBGRESIT/INA % =0. 9 JEB I BMTAE %=0. 9 S+E TN %=0. 9 BHFFTHrGEiH %=0. 8
SAETREIL % =0. 8 JEIBG R BT PEZE T =0, 8 FARMENT T HATHE=0. 7 ZAEMTEA: %=0. 6
R 1 FREETARLMT % =1. 1 BT R AN %=0.9 fEETTINELERT %=0.9 /M EETALA BT %=0. 8
EALr/INERTEAL=0. 6
43 (11 12 53 | ZRALED 36° 42.8° N 140° 36.6° E Tkm M: 2.9
PRI 1 HSEHB) DN % =0. 8
44 |11 14 17 | &g 42° 24.4° N 144° 38.5° E 48km M: 2.6
AeiE 1 ST RINT HHER *=0. 5
45 |12 05 46 | AL KETHE 28° 09.0° N 130° 21.5° E 24km M: 3.2
BV IR 1 ERUTRE)I=1.0
46 |12 15 07 | A 32° 42.3 N 132° 11.6° E 37km M: 4.3
e 3 EETRMT %=2. 8 HEH A E=2.5
2 KAMHLR*=1.7
1 BT %=0. 8 G /KiiA K=0.6
FhRIL 2 FRIESTHEMT %=2. 3 gl —AAA % =2. 3 VHFTiHIUMeT % =2. 2 Sl ikl k=2. 2 ZrgiTAI %=2.0
FRESTESIT=1. 7 FRE TS HIT %=1, 6 IR0 *=1.5
1 EFEHTENE =1, 3 PEPHERET k=1 2 SRS =R k=1. 1 GH7RTER *=1. 1 FRESH %=1 1
ERERACNTITK k=1, 0 ANBFITANAL k=1, 0 R RALMTAR)11=0. 5
REAIR, 2 REAREARNT AR k=2, 1 BIRETIIEEF %=1. 9 FE(LAFTILFE*=1.6
1 LTS k=1, 2 PEJEAR/ IR K=1. 0
Koy IR 2 VRAETRTEIT I TIR=2. 3 Ak k=2, 2 MBI % =2. 1 AR ATEAMT k=2, 0
B REFHIE) 0] k=1. 8 FEEriFHET %=1. 8 FEAm bifisk=1.8 FrHMHFKIT *=1.7
1 FIRFTFIRE k=1, 4 PEAETR) | sk=1. 4 ATy k=1 4 Fe(amideirk=1. 1 B4R = HET=1. 1
BASLHSEAERT k=1, 1 FEAAiiTH k=1. 0 K4y BT *=1. 0 Y{AiTEIEHRmR=1. 0
BRI TR =0. 9 FAATHAIE %=0. 8 K53iiBA%rk=0. 6
"I I 2 JERITACINT) AN B k=2, 1 @R = =1, 9 JEM AT HL%=1. 8
1 FERTHAL) AT G Tk =1. 4 FERF R NE=1. 3 S TRETEE % =1. 0 RSP %=1. 0
FERATHAYINES % =0. 8 B [T K EAEBNARF0. 7 JERITALTHTIN%=0. 6 FERFATILITHTA=0. 5
P 1 PSR *=0. 7
47 (13 01 13 | HE 32° 41.7 N 132° 1.7 E 36km M: 3.2
PRI 1 fEETRMT%=0. 8
KB 1 PEfAiEs R k=0. 6
48 (13 11 58 | Hfis&EsicifE 25° 22.0° N 142° 29.0° E 69km M: 4.7
HOCAR 1 /NEERRREL. 1
49 (13 14 53 | REARIRREAHSS 32° 33.9° N 130° 42.8" E 9km M: 3.0
REAIR 1 JRIERSGIT *=1. 4 JRTTSANT % =1. 3 JURTRAT=0. 6 i/ N R 5%=0. 6 Sk [HT il % =0. 6
50 |13 15 05 | ‘EHliam 38° 23.8 N 141° 53.1" E 55km M: 3.7
AT 1 —BITTEET % =1. 3 B RNT=0. 7 BT K % =0. 7 —BIATHLAT % =0. 7 —BIriEEMAT % =0. 5
KARIETTAE) 1 I]=0. 5
IR 1 KAETTHED k=0, 6 FATHTHNERT %=0. 6 FEHERT %=0. 6 F&THEERT %=0. 5
51 |13 18 59 | f@ilRyh 37° 09.3° N 141° 14.8° E 21km M: 4.7
A 2 FHETTPR %=1 7 @A FAGE ARG k=1, 7 JIPIR F)PNEEE k=1, 7 Kok T4 *=1. 6

B REAT T Al i k=1, 5

1 ERTTIHIT %=1, 4 FRTIREIRNT k=1. 4 BRLTTEGNT *=1. 3 JEENTHIT *=1. 3
AR TR R PEHT k=1, 3 JIPNARS LI NP/INLE %=1, 2 HEZERTALIT k=1. 2 PHEJRBTERHEE %=1, 2
DL TR T A k=1, 2 [ERATHER k=1, 1 FTHETAHYNE %=1, 1 Wb X Hi/Mair=1. 1
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HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
o | H R [ oo B E G E B
FEEAET TR sk=1. 1 288 [TEE T k=1. 1 SRETAR *=1. 0 S$5AHTRINE %=1.0
FATTTARG [BT=1. 0 AEBAHTHAZES % =1. 0 KAERTHES |- 5 =0. 9 JRITHTLEHEAE=0. 9 EIAT T il % =0. 9
TR G %=0. 9 VW& T =FIlT=0. 8 KRFATFE/N==0. 8 ERILTFHH=0. 8 ZEE) 1T\l *=0.7
VN X TP 1 k=0, 7 T AKATHIHF: =0 7 ZAKATTHHE *=0. 7 1) IHTE) 1] %=0. 7
EREEAT IR % =0. 7 FEFRRS THREEXARE=0. 7 BAEES HBBT R E BT =0, 7 FATTHAHERT %=0. 7
FEEITHEE=0. 7 ANETAE %=0. 7 /NEFHT/NEFHT =0, 6 )1 [{%HT 175 H % =0. 6 FATIAREEHET % =0. 6
TR TTRAARR] %=0. 5 & BT ETZL ] %=0. 5 SELHFATMART=0. 5 fEEIHETEILET %=0.5
TR %=0. 5 FIRITEN=0. 5 HARTHER HHEE=0. 5 BIFEFS HFETX = BH0T=0. 5
B 1 QIR = BET=1. 3 i) | AEAT k=1. 3 KIRFrTHPLk=1. 2 R k=1. 1 KiFrial%=1. 1
B FHFEEXE *=1. 0 FETHART *=1. 0 CRRETIURE =10 LB %=1. 0 FEEATH H*=0.9
) | IGFETHIT 1 3 =0. 9 ‘BTl BT ARG % =0. 9 ‘ETUINZERT 38T k=0, 9 Bk ripg 7H] %=0. 9
SUARBTSER % =0. 8 BKHTKILET %=0. 8 B AKTANT %=0. 8 FANETIRA %=0. 7 HEEM] /N %=0. 7
KRIBFT ) NKIRF=0. 7 4 B/ k=0, 7 F& i KAERE % =0. 7 AR M % =0. 7
KIRFTH =AA % =0. 7 BEIEHiENE /K =0. 6 FAESHTER=0. 6 4 FH i H % =0. 6
L0 1 KIRFARRIEk=1. 0 FLITRIG*=0. 8 KIRTFT /L BT 1 7=0.8 LTI k=0. 7 &0 S5 %=0. 6
PO HETAHHR % =0. 5 (LI HPERT F/ v k=0, 5
PRI 1 BZHBYIV N %=0. 5
i 1 BPEETHENE e % =0. 7
52 |13 23 54 | REAILEREEH)S 32° 14.9° N 130° 37.1° E 5km M: 2.3
REARIL 1 EREERTE<=1.3
53 [14 05 29 | KRAyWLvEHR 33° 06.5° N 131° 11.9° E 3km M: 3.2
REAUR 2 FEILFTILFE*=1.8
1 Py =1. 3
Kbk 1 PR k=1. 4 PrHEMEAR k=1 1 BEATEAAGET E%=0.9 BT B AR *=0. 9
FEARTHEEPIBT % =0. 9 B4 KEF T = E0T=0. 7 F7H B/ INFAZ % =0. 5
54 |14 13 24 | TEERE 5 35° 43.5° N 140° 59.7 E 36km M: 3.2
THER 1 -/ NAEET=0. 5
55 (14 18 30 | KRB 27° 18.6° N 142° 43.3° E 41km M: 4.4
HHR 1 /NIRRT = H A 111=0. 8
56 |15 05 55 | AbiEE 57 43° 36.2° N 147 50.1 E 5km M: 5.0
B[t 1 MM k=1, 4 HRETEEERE k=1 3 BT 2 4% =0. 9 REMHDOWN %=0. 6 BT HF#2=0. 6
BT A3 i % =0. 6
57 |15 14 24 | #EEKRILEH 29° 44.6° N 130° 41.1" E 36km M: 5.7
FEVL SR 3 PAfEETHRZ k=27
2 FARET-HTVEZ =2, 2 BRAHHT 0K BT /ARAR % =2. 1 FFAHTHTE %=2. 0 HFE BT BF k=2 0
PRI F=1. 9 BEVLE RG2S =1, 9 FERATHERT=1. 9 BASITEN=1. 7
BB Z I *=1. 7 SIS *=1. 7 BIRE BT Bz E=1. 6 BABIREZF*=1.5
FEAPEBTAR & sk=1. 5 KIGET{fE %=1. 5
1 FEEOEHAIENTR T *=1. 4 BEEMFLICk=1. 4 $WIRTHT*=1. 4 IR BHEAE%x=1.4
FerEmiI L) AERT=1. 3 Fg SO EHAJHET *=1. 3 BASH/NEM=1. 3 FER LV %=1.2
SRR AR AT % =1. 2 BRI S THEAR =1 2 B ST AT k=1. 2 FH2&KififEHE=1. 2
P FEhitedrk=1. 2 WzRALHE=1 1 FEETHITk=1. 1 FIUNHEET RN *=1. 0
SRITITH{CEE=0. 8 AXETHAMEAENT=0. 8 F/K i =0, 7 EmETEMENTEME0. 6
AR TTACRINT B % =0. 6
IR 2 HrAiEm R %= 16
1 EIRTIRARE k=1, 2 FORITETE=L 1 B THEHE %=0. 8 EFMTPEH%=0.8
58 (15 20 53 | ZRbRALEL 36° 41.4° N 140° 37.1" E 9km M: 2.9
PRI 1 ASEHB)IVINGRS %=0. 7 gz B)1]%=0.5
59 |15 21 38 | AL KEITHE 28° 06.3° N 130° 24.9° E 24km M: 4.0
VIR 2 ESNTHE)I=2. 2
1 AEZEERIITE k=1. 3 EETLMPHT=0. 6
60 |15 21 39 | AL KEITHE 28° 10.2° N 130° 25.4° E 24km M: 3.4
kb/u% 1 EB'#ET‘?%JII:O.S
61 [17 01 04 | (AT 39° 06.0° N 142° 12.2° E 43km M: 3.9
AR 1 SSamhENT k=1, 3 A EIT=1. 3 {EHETHEK % =1. 2 —BIiTRT *=1. 1
KARPETTTRARERT=0. 9 —BITTEARAT % =0. 7 (LI FHET/\IERT=0. 6 |LIFHRTRIR %=0. 6 —PBErfikmT=0. 5
IR 1 SAEHTHED sk =1. 4 SALTETHREZENT % =0. 9 KAVEHTARE=0. 8 BI=FEmT&HY11=0. 8
62 (17 14 42 | BAREFEL 35° 11.1° N 132° 35.3° E 13km M: 3.3
R IR 2 KHMRHIT*%=1.6

R F TR 5 =1, 4 KFTHRSREET NEEk=1. 3 BARSARITHIN =1, 2 B ARSEABATHEAIS *=1. 0
Eri IR =J)E®=0.9 JIANETJIIA%=0. 8 BARFAWNTEL=0.7
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34° 52.8 1357 40.6’ E

FIRTTFIREEE=0. 7

12km

28° 07.2’ 140° 08.0° E

NSEATRER0. 6

448km

420 48.3 142° 08.1" E

LeORTEERI *=1. 0

N Okm

32° 42.7 132° 17.5° E
SRk =1. 1

TEETRMAT%=1. 2 f5EH A E=0.6
PRAATITHTIIE=1. 3 PfETTEE AL *=1. 2 Pfrfikokidtk=0. 9

FERA AL L % =0. 7

N 36km

38° 54.4 N 141° 35.3' E 18km M: 4.6
SSATHPZENT % =2. 9 JAETTAHAIERT=2. 8 {EHET K %=2. 8 —RIri TR %=2. 8
BETEMRAT % =2. 8 —PBITHULIAT % =2, 7 YIRET R k=2, 6 b FHTHHZRAT%=2.5
BT =2. 4 HUNFIRR % =2. 4 BLNIFTLR) 1 =2. 3 —BHFHHERET %=2. 3 |11 KIR %=2. 3
ACETCRIAT % =2. 3 SRR TITFHENT 3 =2. 2 JRITBT R ORI *=2. 2 fEATTRIANT=2. 1 S i uiiT=2. 1
Ty FE e PR k=2, 1 A7 IHTPEAR =2, 0 SEIMMTEEIT HHBRAT % =2. 0 IEEFHTE~FIT %=2. 0
A6 EAIERT=2. 0 PERTEETIRPIT % =1. 9 BN KRR *=1. 9 —BIriRHlI=1. 9
-BEHTAESRAT %=1, 9 PEATERTIRINAH %=1. 8 BUNT/KIRAHENT=1. 8 KARPEHTIE)IMT=1. 8
TEETH A BT k=1. 8 TERTREME AT *=1. 8 BETEEE *=1. 8 J\IE i HEHk=1. 7
BT AT s =1. 7 (LIFAT\ERT=1. 7 =) k=1 6 EdyiiXStx=1.6 FEFEIJIH*=1.6
ACETMANT % =1. 6 BEMTHILENT=1. 6 HHiHE %=1 6 LAFERE*=1. 5 EMTHEHIT*=1.5
JERATHE 1 *%=1. 5
KASTETTRENT sk =1. 4 FHEPR B 2 B iishr =1, 2 FERTHSE *=1. 2 JUEEHiKHE=1. 1
T AN k=1 1 KEERT/NGEk=1. 0 SELMTTAIM=1. 0 =& HER *=1. 0 AZEHHRR=1.0
BETTILA] %=1, 0 T ifiESFRT =0, 9 J\IREFEATAH %=0. 9 & HRIR=0. 8 JUFFIHHRIN *=0. 7
SHTIIT % =0. 7 BERTEEITA=0. 7 BORITEK % =0. 7 AT IHFT=0. 6 AZEHTRAMT %=0. 5
FH A 535 5 =0. 5
RAETRREDS % =2. 8 KIATHIE 1~ =2. 8 KIVETHRERMT %=2. 7 KAlITBHARE=2. 6
B HRTE K k=2, 6 RIFFHTE *=2. 6 IUAFHIERIE *=2.6 I —WElE) =2, 5 FEEHFUS=2. 5
BHEAEIL k=2, 5 BRI % =2. 5
TARTHITE=2, 4 BRI % =2, 4 BKATECRAT % =2, 4 BokrEENT k=2, 3 KR &) l=2. 3
EEIT TN =2, 2 AIBFERKE=2. 2 GEAHERT % =2. 2 HEAETTIENT %=2. 2 4 B m *=2. 1
AR =2, 1 Al BRI =2, 1 BRADKLAT %=2. 1 BEIRTHAE % =2. 0 FEIRITEIR *=2. 0
BT FHET=2. 0 B INZERT/ NEFE k=2, 0 i) 1| = ABT=1. 9 KIGFri)1ALHT % =1. 9
EYNENT IR k=1, 9 AMHTTAE%=1.9 =HJIIFITRT) [ *=1.9 CHITIYEE*=1.9
BRI k=1. 9 m = PElT @tk =1. 9 (B EMREF R ET k=1. 8 Fr&HK{ENER *=1. 8
TR k=1, 8 BKTATAMMT % =1. 8 BKTTHILNT %=1. 7 FURTTAR*=1. 7 FUFTLPI*=1.7
SRNETIRA %=1. 7 BT EYEL 7 RIGTRAL %=1, 7 A&IRAT=1. 7 Bk AT % =1. 6
RIGFFE I k=1, 6 JEERTHF *=1. 6 BKAEAT*=1. 6 FLFATSRE*=1.6
SMNBTHAERHAS % =1. 6 EHERATAGH *=1. 6 EIRMNFERTEI *=1. 6 [IEEIREFX HilR=1. 5
SAFATHAS TP IN=1. 5 BN T/NEF % =1. 5 KIGiEEEG *=1.5
SEHMTARRE=1. 4 SRR R =1 4 GRS k=1, 4 KEGF KM k=1 4 JHERTH) [ k=1. 3
ILSERT AR k=1, 3 RIS k=1, 3 AIBEKAXILMH %=1 3 {IHBZZH=1. 3 LATHHEA *=1.3
FIFFRTAT % =1. 3 AHTARN=L 2 EHEEBEITARE *=1. 2 (IEHEXES *=1.2
MIAEEXRE *=1. 1 A HITRHE =1 1 2Rk =1. 1 AETHENT %=1. 1
ST k=1, 0 AT BE*=1. 0 EATER*=0.9 L4 EHTHE I %=0. 9 A& [K%=0.9
L fERTRE % =0. 7 RFET R k=0, 6 KIFTHT =AA%=0. 6 FAHT EHET*=0. 6 AT [3#=0.5
P ERTIE(A%=1.5
INFTHFEEER % =0. 9 RIS Kt =0, 8 J\FHiEM=0. 7 J\FHiPIHL*=0. 5 TN =0, 5
FANFHIAHAEERT sk =1. 9 FiR)HH] %=1. 8 FAUTHALREEF k=1. 8 {lALFAEEHT/ NP *=1. 8
REFHARMER=1. 7 SRSk =1. 7 FKESEHORT SHRHAR=1. 7 FAUTHXIFNEF =1. 7
AT AERRT IR T =1. 7 BIRHR - k=1, 6 ALALTATTEART FAAN *=1. 6
RRFHRE) T4 E=1. 4 SR TIER=1. 4 BRMSFR k=1 4 FEMEAHE) 1 k=1. 4 KA E%k=1. 3
FKHSEAONT LR k=1, 2 (LALTTERA RN B k=1, 2 PIRITPEE SN *=1. 2
FAUTHAERT A k=1, 1 FEFHRARAT *=1. | BETrPRmT =1 0 (LA EIISAERNE 2 % *%=1.0
BARTAEATET %=0. 9 BHRATEYE %=0. 9 BETH 30T %=0. 9 FAFHTILPAAH%=0.9
FKHTHARAFA *=0. 8 HFIASH TR % =0. 8 AUALTTEAM] 30 % =0. 8 ATk HITHYH *=0. 8
ARG % =0. 8 (LALTTERIAEIR %=0. 7 T3k B UTERE, B=0. 7 FKETHAERBE %=0. 7
BATFTTZE IR % =0. 6 FFIASHEAT SN IR .5 =0. 5 KL FIBEEFALE %=0. 5
AAERT A =1, 5
FRACYGTAESERT % =1. 4 FRLUATRAR *=1. 2 RIS k=1. 1 {WALRTE %=1 1 & ER]AlT*=1. 0
AR sk=1. 0 REATEEARk=1. 0 LAY k=1, 0 FERTLHTTR%=0. 9 SHERTAE %=0.9
FRANE T %=0. 9 _E(LTH{ANE k=0. 8 LT A MIFIET=0. 8 JIBAHE/K %=0.8 K7 HETHHET *%=0. 8
FERTTTEAR % =0. 7 KJTATAER %=0. 6 [LFZTERATMT %=0. 6 fif) ||[FHAE)E %=0. 5
FELFLETHE k=1, 3 FEATTHASENT % =1. 3 HREIEM LT k=1, 3 FHET/ V= % =1. 3
BREEAHRR k=1. 3 “AATiEhE *=1. 2 JIMBETILE H k=1. 2 FE Tk k=1. 2 FEEMTAT%=1. 2
FEASTHARRET =1, 1 AE AR %=1 1 RIS TIFETR = B0T=1. 1 RS T B AT s =1. 1
FEARES THEE B X PERAT s =1. 1 —AKATIMF%=1. 0 E)IF/ING%=1.0 HATTHEIA=1.0
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
JHPIAT L) PN EEE =1, 0 F& ST IEEWNET %=1. 0 FEFAIEH/INE X k=1. 0 FFTTHERAT%=0. 9
FEZERTIEF 5k =0. 9 RS THARAKT=0. 9 JRITHTEEHHGE=0. 9 SATHT AR *=0. 9 f&E R HTRIRHT %=0. 8
WHhEHI=RHET=0. 8 BRAEATEA %=0.8 /NEFETI# %=0. 8 FAFHFE HRERXAH7E=0. 8
FEAT T GERIT k=0, 8 /NEFRT/NEFHTIT % =0. 7 & B0t ETE) 1 RT 5=0. 7 JIIPNAS ) 11PN=0. 6
JHPIAE L HPRZIN L3 =0. 6 Rt ThAA k=0, 6 ZEH) 1 177/ L 3k =0. 6 ZE%) | [T Ay =0. 6
& AT AR % =0. 6 18 5 S EFHT FALE KA HUE k=0, 5 KAERTH |- %=0. 5
68 [18 21 56 | ‘EHRIRT 38 51.9° N 142 01.7 E 46km M: 3.3
AT 1 KARIETTE) 1 MT=0. 9 — BT TJEMT % =0. 9 —BITT=RARAT %=0. 8
B 1 KA 5 =0. 6
69 [19 02 56 | AHEEEJ5H 43° 18.4° N 147 05.4 E 29km M: 4.3
AeiE 1 HERTHFEREFE % =0. 8
70 |19 05 39 | TIEEALFEES 35° 38.9° N 140° 03.4° E 68km M: 3.0
TR 1 THEPRXEET %=0. 6 THERMTXEART*=0.5
71 |19 08 53 | il WS 35° 13.0° N 138° 59.77 E 2km M: 2.6
FuizIITN 1 ARBTEA k=0, 6 HHAIFATH=0. 6
i U 1 EWETR % =1. 0 #REFTIAH *=0. 8 = EHANT=0. 6
72 [19 10 59 | Hrangk 31° 56.6° N 131° 53.2° E 29km M: 4.0
PN 1 PefErfii =0, 5
Bl 1 PEERHT e sk=1. 4 JIFGETIRG k=1 4 m@flT 7T sk=1. 2 =IfSeinT i R k=1, 2 ZERMHFA NE=0. 8
EIRE AT A % =0. 8 H AT R EANEBN/ARR0. 8 /& T-RENT = [HH=0. 7 VEHRTTELRENT %=0. 7
FHJITASHT % =0. 5
73 |19 2350 | A 32° 38.1° N 132° 15.9° E 31km M: 4.0
TR 2 PEPTHIAIERT k=1, 8 SFFgH] —Adnk=1.6
1 EmRTHRE k=1, 4 SRS T AT % =1. 3 RT3 % =1. 3 VAT k=1. 1 FHHRTEEH *=1. 1
FERETHEEAT %=1, 0 TS THEEET=1. 0 FHE T =RHIET %=0. 8 ZFIHTH] *=0. 7
JIBEETF A =0, 7 FABFRTRAAL % =0. 6 RFUTHENE%=0. 5
TR 2 TEERMT %=1.9
1 fFEmAE=L 3 KARHLR*=1.3
Koy I 1 Vefirfi Biisk=1. 2 IO k=1, 1 FIRFITFIRE %=1, 1 PAArhaioaiim=1. 1
S A E AR %=1, 0 FEHTiEs R k=1. 0 EA LN %=0. 6 KATiHTE HIT%=0. 5
I IR 1 FETHERT —HH=0. 6 FER AL 57T %=0. 5
74 120 07 48 | FERFHRH 35° 00.0 N 140° 04.6’ E 17km M: 3.9
THER 3 WEJIITAEEE *=2. 5
2 WBJIIH/\(a=2. 4 BT A% *=2. 4 FiEMTIAa *=2. 2 fEILmitSek=1. 7 FEEmRT F=1. 7
FAERSTTAIERT k=1, 6 $EFRANT PR *=1. 5 FEILTTRAE=1. 5 FERT BRI EA*=1.5
AT AU *=1.5
1 BB Rk =1. 3 BT Rl (i k=1 3 PHHTEA=1. 1 PHHHEE =11
B AR BT %=0. 9 HRTHRE*=0.6 EFMITRAS 7D R=0.5
1R 1 ZToRILNT %=0. 6 BRIECHRIXLTAT=0. 5
75 (20 15 25 | ‘IR 38 26.1° N 141° 49.5° E 56km M: 3.5
AT 1 —BAm T %=0. 9
76 120 17 04 | HrhE - phEcEUTHE 34° 20.8" N 139° 13.9° E 6km M: 2.1
HOAD 1 HEATREEL 2 FEHZURE=L 0 BiEA AR *=1.0
77 20 21 22| B TEIENTE 29° 17.3° N 129° 19.5° E 15km M: 2.6
VR R 1 BB HEAEAE*=0.9
78 |21 06 59 | REAUEAEAMS 32° 38.6° N 130° 42.5° E 13km M: 2.8
REAIR 1 EETEAT k=1, 2 FHAREIAET k=1, 0 F= LT BT %=0. 8 FEEMT L5 %=0.6
REARSEHMTKE %=0. 5
79 121 07 17 | KBRAFIEES 34 53.4 N 135° 35.7 E 11km M: 3.5
AT 3 &% *=2.5
2 RILIGETHIBAE%=2. 3 FUHEMR AN *=2. 1 AMEILBTHIE%=2. 1 FIEHFIRERE=2.0
A RTHBH =1. 9 FATTAEMT *=1. 9 FTETE X AR k=1. 6 FEEBRRLXIE*=1.5
W] H SEH] k=1, 5 FUEMRLXAF *=1. 5 FIATHHTES *=1.5
1 ARTZET=1. 4 $EFTHTFE %=1 4 HTOHTx=1. 3 FESFTRENT T %=1, 2
TTHVE R k=1, 2 FUER T BT MRS sk =1. 1 FUERIR LK sk =1. 1 BT#f AR X sk=1. 1
FEERT ARG\ ZE k=1 | SO %=1. 0 FERILBXZZAI N HMT %=1 0 FEMFERTA%=1. 0
TR RXATH =0, 9 FCHS R AT % =0. 9 F T/ \ARHT A k=0, 9 FEFFREXPEILSE % =0. 9
TSRS 2 5=0. 8 A A LIET [0 5k=0. 6 FUERA R ARZE %=0. 5 AW I[TiAHE *=0. 5
KBRF 2 TEMITTPKERNT=2. 2 BAITHE L % =2, 2 KO TiRIEN %=2. 0 TfliivEBAAET *=1. 9 ZSHFTifLEl*=1.9

BHENTAREF k=1. 7 @IS 2 P % =1.6
B TSRS k=1, 4 R AT k=1 2 FRAHTHPSMT %=1. 1 FEMTi%E=0. 9

105




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
UGBS TRPE T % =0. 8 KR EIE X AT sk =0. 8 AT %=0. 6 FEHEET =5 %=0. 6
REBAMT ety =0, 6 J\RRTHAMNT k=0, 5 i ERmE0T %=0. 5 FHETHRT *=0. 5
AR 1 AR TR E T k=0, 6 FHETTREAS % =0. 6
SelE i 1 VEETERm=0. 8
ZR LI 1 EHETEIR S %=1, 2 RFERILTEALERILIET k=1. 0 HEEHT/\ARH] k=0. 8 A-BHT ST =0. 8
FEFT BT =0, 7 AT i % =0. 6
80 [22 18 20 | ZRHEIEALED 36° 28.5° N 140° 31.8" E 58km M: 3.4
PRSI 1 SRERT/INEk=1. 3 FERRE T /N k=1, 2 KEHAIT=1. 1 OV=bARdmaa)l*=1.1
AT k=1. 0 AT FA8%=0. 9 AEMImiAH*=0. 9 /KT iPNSEIT *%=0. 8 HEFT B *=0. 8
A SEHTBN I INFRE k=0, 7 HEERE AT %=0. 7 HERE L7 %=0. 6 A ifii=0. 6
THERE TR O %=0. 5 OV= bR HiraiE %=0. 5 K HIURET %=0. 5 F[HHiZFe= %=0.5
BYITRPIH %=0. 5
81 |23 00 38 | REIREIEpEEEH; 31° 20.5° N 130° 33.8° E 8km M: 2.2
VL IR 1 FEREHIEART %=0. 7
82 [23 01 20 | ESEmET 33° 28.9° N 132° 16.1° E 47km M: 3.5
TR 1 FRISTH =0T %=1, 4 WG TR H %=1. 4 PETH =BT k=1. 2 JH5RTIEH *=1. 0
FINFREI BT sk=1. 0 PET-HBIEATk=0. 9 J\IEIETHRPET % =0. 8 FRIE T fLAE*=0. 7
IR AHE=0. 7 FARPHTRAAL =0, 7 PNFHTPNF-=0. 6 A5 = FHTA T *%=0. 6 KINHTRELE*=0. 6
FRUNFRIM *=0. 6
TRy 1 JEARHREHTIERR % =0. 8 JEIRA K GMT BRI G 3T % =0. 6
Ko7 I 1 [EEHTHGER=0. 7 FEIFFTTFEAT%=0. 7 [EH#)1=0. 5
83 23 09 02 | M 31° 56.1° N 131° 52.9° E 27km M: 3.8
BT IR IR 1 EIRTEEE=0. 6 EEET 1 %=0.5
84 |23 14 13 | #WEREITE 27° 56.2° N 128° 54.4° E 45km M: 3.9
FEVL SR 2 GHILETEHL % =2. 0 RYEHTEABF % =1. 7 FHTPNIT 5-#5 %=1 6 WTRTIE H R=1.6
WA NI k=1 6
1 FRRITEHE *=1. 4 WEEPIRTINEHERRE k=1, 2 AEEr44MaAREIT=1. 2 WEF Pl o E %=1. 1
2 T % =0. 8 KFIR M %=0. 6 RYMT4=0. 6
85 (23 15 51 | ‘BLILFEES 36° 22.5° N 136° 52.6° E 8km M: 2.2
L 1 FEAlT P k=1, 4
86 [23 19 20 | f@EMIVAHILHT 33° 04.3° N 130° 29.9° E 13km M: 3.7
el U 2 RAHTIEFINT k=2, 3 R0 i HMT k=2, 3 I [FAFINT k=2, 2 I [TH =AFHT %=2. 1
TR E THEMT % =2. 0 M1 TiAHT sk=1. 8 JOARMT/\RT 2 =1. 8 JJIIFip b, k=1. 7
FALTIL  Hk=1. 5 KAHTAYIN *=1.5 KPHATHA=1.5
1 ARKTTHAEART=1. 4 8RR RTE k=1, 4 ZRHT FEsh=1. 4 /NERHT/ NG %=1. 3
DR TAET k=1, 3 \ZzridiH %=1 3 FATHEAMME *=1.3 \&HiAN *=1.3
FHROFEHTLY BT sk=1. 2 J\LCHINCAEMT k=1, 2 A BKTSEHT % =1. 1 AR =0T k=1. 1
LT EARETS k=1, 1 KIIEATEZ %=1. 1 §HATIEE*=1.0 )\ L7 LRHRT %=0. 9 SHATEHEF*=0.8
BRGTHRRE %=0. 8 J\LCHEANTILAR=0. 8 B KA/ INMREAT %=0. 8
P IR 2 P mRAT *=1.7
1 PEETERETIR=1. 4 TR k=1, 4 /NSRS A =1, 3 TR *=1. 2 AOXM =R %=1 1
VTR *=1. 0 VISR & =1. 0 sHEMTILIN*=1.0 HAREH *=1.0 FAMHEE *=1.0
B BTHE k=1, 0 T ARI*=1. 0 - —flfik=1. 0 758 » EHT=[)I|%=0.9 JTALHTILE %=0. 8
FEEE TR %=0. 8 /INski = H H 5k=0. 8 /INgki/INsk k=0, 8 8 HiEHHTk=0. 8 /|4 =0. 8
JSABTRENT % =0. 8 ZATHALZANT %=0. 8 FEETIFAEI*=0. 7 KRNTZE=0. 7 S8 FEL *=0.7
IERTELFT % =0. 7 EREETHEENTIEFL *=0. 6 AL %=0.5
I 2 RBETAYINT %=1.5
1 BIFT THTREET k=1, 1 EALHERLET=1. 0
REAIR 2 SRETEAMA *=2. 1 FkN7LH *=1.9 E£4TEH=1 8 BN RN *=1. 7 [LEETEEENT *=1. 5
1 EATSANT k=1. 4 ZGULATIEAS *=1. 4 FKETAAR *=1. 4 REAILXAEANT %=1. 4 [LFET I *=1.3
ILEEH#Z N o 2 —%=1.2 4R %=1. 1 FERIRTEIRT %=1. 1 LAl AIE*=1.0
LEETIREAHT =0, 9 [LFETTREALAT =0, 9 SGAHLriiFRIAT % =0. 8 FA AT %=0. 7 (LTI LIFE *=0. 7
Hgurhi-EIT % =0. 6 KRIREETH 7K %=0. 5 L REHiIARKEFHT=0. 5
87 |23 23 22 | REPIRALED 36° 54.9° N 138° 34.3° E 4km M: 2.0
R 1 ZEkHEE %=0. 6
88 [24 04 09 | iRy 37° 29.3° N 138° 42.0° E 28km M: 2.8
i 1 HEIRRTKE=0. 6
89 [24 04 19 | IZRIRSEHEPPEL 35° 45.6° N 136° 52.8’ E 12km M: 2.8
Mgtz B Uk 1 AP LB k=1 1 BF EiiFn =T %=0. 6
90 [24 09 58 | AEHEHNHGER 42° 43.8° N 141° 59.6° E 36km M: 2.8
AeifiE 1 JEENTEEA=1. 3
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24 12 40

BEREE
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FEES UL
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R 1 e

R
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35° 57.0° N 139° 24.8' E 106km M: 4.1

3 FHETIHIRIFAT=2. 9

2 EHAE*=2.0 FEFHHADk=1.9 FEHHHEF*=1.8 L=)IBTLH S X k=16 FEHITHNI*=1.6
A T ERET k=1, 6 (B TERMRT k=1, 6 FEVATHRE G k=1. 6 EMiil] *=1.6 BFARARK=1.5
BT k=1, 5 JEFIHRIERT *%=1. 5

1 Wi ARTHARRITRER 5 =1. 4 WA ESETE =1, 4 SARRITEAR *=1. 4 FATHTEHFITAI *=1. 3
HEARTENT=1. 2 (B k=1. 1 EANT@IT %=1, 1 HiRE < HKE %=1 1
Wi AR AT & M % =1. 1 IEBILfHh=1. 0 FEETHA =N k=1.0 FEEH O3EEF *=1.0
ANITFFRET =1, 0 ZEFEIZET=1. 0 “FHERE iR *=0. 9 i BNt *=0. 9 AZEEILT R4 %=0.9
VEBFHFRRT 5 =0. 9 {EBFHT7ENT *=0. 9 FEFHAARLI%k=0. 8 HiIATEVENTZH %=0. 8
WA =0. 8 HYGHTERRTH Y %=0. 8 T HilmMH *=0. 7 SORMT SR *=0.6 HYEiAE*=0.5
H Y 5RA) | HESR KR 5 =0. 5

2 YORTTEH=1. 8 SR *=1. 7 Ryt i TR % =1. 7 AT ifiNJEAT *=1. 6 ZLPE fi/i4E=1. 5
TP k=1. 5 HiAF k=15

1 ZKFTHTEIT =1, 4 BEMTAENT sk=1. 4 FPETT PRl sk=1. 4 RITAMER=1. 4 SRR *=1. 3
IR AA=1L 3 AR TR k=1, 3 AR AR k=1, 3 A= 2 BUFiSEE k=1 2
R E TR O k=1, 2 BRIk =1. 2 YT/ NE*=1. 2 BJIFDPIH %=1. 2 K 7HTHH %=1. 1
FVGTHEE 7 k=1, 1 iR k=1 1 Bk s <=1. 1 /NEEm EER %=1 1 BJIfEREx=1.0
MR R=1.0 AFTHA&NT=1. 0 FAMHFHR*k=1.0 D IEHRER*=1. 0 KA %=1. 0
TR ETRILST k=1. 0 TR k=1 0 FEERAWMT k=1 0 > L/~ F%=0.9
FLEEHT/ MG % =0. 9 D < XA BT H % =0. 9 Uil {38 % =0. 9 S FEETFANRZ (L1 3k =0. 9
WREBTAE % =0.9 23T HH ) B E+HH%=0.9 17 HiEE%=0.9 /NEEH/NVI%=0.9
Al )\ %k =0. 8 4T 7RI %=0. 8 BT %=0. 8 > ITHIMFZEAE %=0. 8 /INEEMHTEA *=0. 8
HAATT/KHREIRNT % =0. 8 AT E *=0.8 HIZHBI/INFRE k=0, 7 H#amHA T %=0.7
JRPTHEEIRET %=0. 7 7537 5 SR %=0. 6 ONV= SRR %=0. 6 FREHiL A %=0. 6
HRERE T ERT=0. 5

2 ITHARIENT sk =1. 8 MM TTAENT *=1. 6 ¥)I[FfikE k=1. 6 HiAATRAARAT %=1 5 HANHA=1. 5

1 KHEMRFEIT k=1. 4 ZHRirZfk=1.4 SEATHPEF k=14 HHM]/ME*=1. 3 TARHMIRAE *=1.3
RIRETH O =1, 3 WHTPEAPET=1 3 @R TR x=1. 3 AiEHHI R %=1.2
ARG E T RRT % =1. 2 fEARTISEERT =1. 2 JHEMETVEALRET k=1. 1 #JIHOEELT %=1 1
FriA I 1 HAETTDETERET %=1, 1 il AER k=1 0 FERIFIHTE *=1.0
T 0 TR & BT k=1, 0 BERMFIRRIH % =1. 0 HAETHRERT=1. 0 7 &V AiAHENT %=0. 9
g TS HAT A %=0. 9 ERAT-EH Hi=0. 9 VEH AT EIRAT %=0. 9 {FEM T BT %=0. 8
JERRA T AT % =0. 8 R TAPEMT k=0. 8 AR [ *=0. 8 V3 HTTFNRET 5%=0. 7 SEAKMHIHEHT %=0. 7
FHE Y HHINT =0, 7 L IFAFHAT %=0. 6 #2)I[MiAJH*=0.5 FJIHAAENT *=0. 5 FIIHiF E*%=0.5
BB AL k=0, 5 AT %=0. 5

2 NETRFIIE % =1. 8 HAALTHAALENT k=1, 6 AEATHTRE *=1.5 FANLHTH /JI[%=1.5

1 RERTIRE *=1. 4 ETfHk=1. 4 EEIT/NE %=1, 4 AT A %=1, 3 FHLTAMR*=1.3
FRJ TS %=1, 3 ATHHASL %=1 2 JIBAT R\ bkk=1. 2 SV FAERE R k=1, 2 JLARFANT k=1. 1
EE AT k=11 SV FERKERRBEIT %=1 1 FWTE E TR k=1. 1 17HdiEEE «=1. 1
IER FREAL 1 AEREE =11 #)IRTEE%=1. 1 F R e k=1, 1 FHHrTHEEk=1. 1
SRR k=1, 0 ARAERTERA % =1. 0 E{URTATR %=1, 0 REATEMT=1. 0 REARHIHMT %=1. 0
JNZETERVE % =1. 0 AEAIRENT=1. 0 PEHEA %=1, 0 PREMR EE+ R %=1.0 ERHAI *=1.0
IETAL) 13 %=0. 9 IR THREF % =0. 9 A BTG *=0. 9 JRULMTAZIL%=0. 8 s EIEHMTAL *=0. 8
IR k=0, 8 XV V= F RIBKIRIR %=0. 7 SV /= EFXBIFT%=0. 7 A _LAT=0. 7
FRACHT AR 1[5k =0. 7 ZHFATrRg =0, 7 PEHAT) I H % =0. 7 Bl LI AR 1| %=0. 7 BAFZHANT %=0. 7
SV EWEXFER *=0. 7 ASTTEE %=0. 6 JPAEMTH *=0. 6 /NIHTREE *=0. 6 RERTIZEH *%=0.6
L X NOHTHAR %=0. 6 )| [EEHTERT=0. 6 AT %=0. 6 # HEHiAFHTH %=0. 6 HZETH={5%*%=0.6
BN k=0. 6 S 2 EAURX A %=0. 6 ST 2 %=0. 6 F T FFH%=0. 6
SV E RN D=0, 5 AETTEMH*=0.5 SV o ERX AR *=0.5 YO~ miT{RH*=0.5
FRACTRNT AT % =0. 5 84 BT =Y AR %=0. 5 ARG *=0. 5 JEAHAER *=0.5
& ZDPITE) %=0. 5

2 BPETELZE *=1.6

1 FETIIERT=1. 3 Sl AT A k=1, 3 MMk =1. 2 BT =1 1 FAFTPEERE*=1.0
RILTTEREG %=1, 0 FTHEERJIIXACEET %=0. 8 TIERGEXEART*=0. 8 BFHHHREERIE*=0.8
TZeH H OH=0. 8 BB HE T %=0. 7 \ AT RFIHHTH %=0. 7 TIHEFLEX/ N %=0.6
THEE R OUMF=0. 6 HiJEL il % =0. 5

2 R R R k=1, 7

1 BRI = VEE%=1. 3 J&/ K- 13 %=1, 3 FRIEES RLKER R, k=1, 2 ARIEE X RIEAT k=1, 2
FEIERE TR 7ok =1. 2 REILHAL H EANT sk=1. 2 J 1R IR BRI sk =1. 2 ARk B iy k=1. 1
BRI AR SN k=1 0 KRBT H k=1, 0 HIHRTHEARTE *=1. 0 BREAR T AR X - T %=0. 9
IR E RIS AT % =0. 9 SHAERTH9e=0. 8 REUEHX I LTRT=0. 7 BRICHHERAEL DS fr % =0. 7
RRIRA R4 FBRT 3k =0. 7 AFRFUARX AEF sk =0. 7 AHIEHERT X LI S +=0. 6
FARSE R X i 3k=0. 6 JIIEFR X/ IMZIRRIT=0. 5

1 FJIRINE *=1. 1 Al iE Ei % =0. 6

1 R k=1. 4 FETTARARXKTFAT=1. 2 FRTPEFX A k=1, 2 /NN IET k=1, 2
TEHET TP k=1, 2 HARERMH k=1, 0 BUALXE - JFik=1. 0 HAt LA %=0. 9
RT3 =0. 9 BRI HUASR % =0. 9 HRTLA) X =0, 9 FRHiPE->> U 4 :%=0.9
PEHHTHET =0, 9 HURTREAXAN] 5%=0. 9 HEUEIZX M % =0, 8 \EF-Hisiz PN *k=0. 8
HORCHTE X E T =0, 8 BRI [[XFER % =0. 8 BT HAX ZHAE % =0. 8 B2 IX @7 %=0. 8
HR TR AR R %=0. 7 TR pE E X %=0. 7 FUTHAAKA *=0. 7 F R XBRT %=0. 7
SR X % =0. 7 BRI | KA k=0, 6 BTFHTEA %=0. 6 HTFHHHAREF %=0.6
HRCSCRR A, %=0. 6 BAGHIERIEANT % =0. 5 HUAUESAX AN %=0.5 HFCHRE AR *=0.5
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24 13 25

25 04 48

25 1520

ORI LR

%5

1]

U
FRRHER
FIER

FOHR

BT R 3% =0. 5 B KAL) 13 =0. 5 H EFritif k=0. 5 SR AKX IHA %=0.5
TR RIS k=0, 5 BT XS IHT % =0. 5

FRFAA BT sk=1. 0 [LIALALAEFTF RS % =1. 0 &/ | IMTERR *k=1. 0 ‘& —H0] CIHIMTANEE=0. 8
KATEAT)*%=0. 7 FEPE & %=0. 7 ML FRE %=0.6 KAHKHA=0.6

Ve AHT T/ NEYI=1. 2 REFRIBE / 1 %=0. 8 Ve/AFERT AR %=0. 7

PEHPFE ST o2 R=1. 1 BWETTR *=0. 6 ZWETHEN=0.5

—

—

34° 05.5° N 135° 34.7 E 62km M: 3.8

FABRHT_E)ET=0. 6 AABKATFART % =0. 6 T (HILAT)I 0 %=0. 5 £4IEMES & %=0.5 T *=0.5
R FS ST sk=1. 1
FIHRETEE *=1. 0
M UHifgE=0. 6
JRERTREAS % =1. 2 ZRBJI| FARA %=1 1 SEETEIRE S k=1, 0 Sk *=1. 0 RIHPIE=0.9
FREHRTREIAM %=0. 9 MR EEF %=0. 9 FHUHT L %=0. 7 KJIRHR)I=0. 6 HhkiffiA x=0.6
TR %=0. 6 AFERILTHALERI BT %=0. 6 AEEIHT/\ AT k=0. 6 JFNE RO %=0. 5
FETART %=0. 5 Z3EJ||[FaRTHEIR % =0. 5 =EHPREAL k=0, 5 FFEHTHE B %=0. 5
ERERRI FH IR k=0, 5 BAHHHEER %=0. 5
1 FTEE=1 2 BT A k=1, 1 FrEmipeEr) |MT B % =1. 1 HRATAEEATI#E=1. 0

FO A E AN %=0. 9 RN HEAR *=0.8 Ao 01 H=0. 8 HAHTAIFEBTEEAS) | %=0. 7

STt 1 % =0. 7 Bl Er P 22ee=0. 7 [9ENT H & k=0, 7 HrEs g ==0. 6

Ho & EUTAEERIYLHE % =0. 6 )4 | BT /E=0. 5

e

LAY - PEES 35° 17.0° N 138° 28.2° E 18km M: 2.2
HIBUR

1 LA TS VAR % =0. 6

35° 21.4 N 140° 17.4 E 38km M: 5.1

559 RPHI R/ *=4.5

4 TG k=4, 4 FrFIRE 2T 7 F=4.3 JHEE B *=3. 9 FARITES %=3.9
— W =3, 8 A H A *=3. 7 THELRXOOE=3. 6 THRHXISWDAEF £=3.6
THRHIE%=3. 6 HATH AR *=3.5 HA&THHE=3. 5 FHEHAGEAE *=3.5 [LRHHEA*%=3.5

3 JRIEHTER *=3. 4 TIEHILHT % =3. 4 HiHESFEHRIR*%=3.4 THEFRXPHRE=3.3
TP R X THEFAETT % =3. 3 2T H D=3, 3 M iEnT =3, 2 AREHH S+ R k=3. 2
KREEMTKRELE =3, 2 |LRATEA *=3. 2 (L2 E LRA=3. 1 JUHJUERRTH H %=3.1
PUAERETHRENE % =3. 1 THEFCR)IRAEEMAT %=3. 1 BHhi/Affx=3.1 TEEEEX/ VA *=3.1
W AT R =3, 1 TR %=3. 1 BRI *=3. 1 W AiiEFE%*=3.0
SR BT 8 % =3. 0 IR TR = %=3. 0 £ LM/ \Nths=3. 0 J\FT )\ %=3. 0 EAFAI*%=2.9
ARBEETTARH=2. 9 W AR *=2. 9 BEWTTEE %=2.9 MATRA=2. 9 BIHTHEE %=2.9
RESYERTIE L k=2, 8 |LETHTE k=2, 8 |LEXHTh RN Fu s k=2 8 i) IHTRE/\iF*=2. 8
WERET 298k =2, 7 TIERGBXEAENT %=2. 7 EiHm FEEF k=2 7 AT KRR H %=2. 6
TEVFERTZER % =2. 6 THEMATHIERESFET %=2. 6 JETFEE.2 PN %=2. 6 FFmifE *=2.6
wh AT T iy % =2. 6 %% =2, 5

2 TR *=2. 4 FET R *=2.4 AP iaERG *=2. 4 FTiERT=2. 4 FIPEiA=2. 4
W) THiAkIE % =2. 4 FERENT THAR%=2. 4 FIERTTA-% % =2. 4 JEHRAE *=2. 3 [MEEHA IR *=2. 3
RS M) 1 k=2, 3 FIPETTARFR%=2. 3 {H A4 HATHIA *=2. 3 BRI\ =2, 3 JlfT=*%=2.2
PP A k=2, 2 T HETLA k=2, 2 fElidtdek=2. 2 pRHERZEHE=2. 2 Al A %=2. 2
VEILTTERNG *=2. 2 FIVET3EHE*=2. 1 [HEEMT/\ H 5~ %=2. 1 WJIITiPNI=2. 1 AP miRA % =2. 1
FITHATTAE % =2. 1 RRHTIRAT*=2. 1 FERAT%=2. 0 FHHHAE*=2. 0
PR T Bk =2. 0 BPETHBRTERIE %=2. 0 HTfifa*=2. 0 i K& *=2.0
EEEEEE=2. 0 fEILUTTRATE=2. 0 FEmITERENTHA%=1. 9 PHRRTIHALE *=1. 9
FHEAWIFRRAE *=1. 9 LR *%=1. 8 FETIIHR/ %=1. 8 WEJITiRKH*=1.8 peH 4 E=1.8
k- ENT k=1 8 S/ IMBFINT=1. 7 FEERT T AU %=1 7 sETRAT*=1.7
FRHATEIL k=1, 6 FIFERATT FHi=1. 6 BUFRTHE) %=1, 5 FRERF-HiTfRT-%=1.5 MITHATTFIH~T *%=1.5
i) oB=1. 5

1 rAERRTAA *=1.1

4 HUHRXPEE & %=3.6

3 HEUTAHERTFNT=3. 3 BRI XANE % =3. 2 HATTHE S %=3. 1 HELHREA I *=3.1
FORT XY=, 0 UL S =3, 0 HURUKHXZEE) [ 5=3. 0 HUHERHEE=2. 9
FRURHXASPIH %=2. 9 HEURSTIXAEA R k=2, 9 BEURIX TR k=2, 8 FUE N X(FHL =2, 8
B K aR=2. 8 SR KAL) 1 % =2. 8 BUITAh) I KEEE k=2, 8 SRAUH) K BB/ % =2. 7
HRGT X AT %=2. 7 BURURARRKN AT % =2, 7 AU AGIX AN % =2, 7 AKX T k=2, 7
BTSRRI k=2, 7 BURUERRZepE=2. 7 BAUILR P o k=2, 7 B AN % =2, 6
HUERAX EFEE k=2, 6 FUHR R IR %=2. 6 FRTIXAR F *=2. 6 HULA) || XEEE %=2. 6
HOR TS Rk =2. 6 B TAOHXEENT %=2. 6 HEURH KRG k=2, 6 B 14 %=2.6
HURRERIX T ) BT % =2. 6 HURUAR) | XA % =2. 5 BHE X IHE=2. 5 BURFEX LA %=2.5
R KM k=2, 5 FUTER XA =2. 5

2 UG A AAEHENT k=2, 4 HURHERGE AR % =2. 4 HRURH X % =2. 4 FRGR X5 k=2. 4
FRAEARAERT % =2, 4 BRUIEAAR =R =2, 3 BT PEXHE =2, 3 HEULRMHRA *=2. 3
FREUR N X P AMT k=2, 3 BT HiAHTH %=2. 3 /N riANT %=2. 3 FkFILITHAME] %=2. 2
PEHHTHET % =2. 2 BRI Pk % =2. 2 BT R k=2, 1 B EP XA H k=2 1
SORURR TR AT k=2, 1 /NP IVIBT %=2. 1 HACHTE R E AR %=2. 1
FHOURXAR—Y 2o & k=2, 1 JURH BT k=2 1 HOTHHEAXHEA *=2. 1
AT U 4 k=2, 0 BURUSCRIR R k=2, 0 BATHEFX A% =2. 0 BUHIE X B % =2. 0
HUFRFBIX b % =2. 0 A %=1, 9 FAtE B X k=1.9 N\ Ttz *=1.9
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FOE X FEF k=1, 9 ENFETiAL x=1.9 ki RREE*=1. 8 E/yFliTA=1.8
TEWT TP B k=1, 8 BRI k=1, 7 BRSO k=1 7 \EF a0 *=1.7
T AR k=1, 7 BAREKTIANT %=1, 6 BURATILTIANT *=1. 6 ZEETRIT *%=1.6 HEiitHi*=1.6
JETHTRRANT %=1, 6 FHATI/INGHT *=1. 5 FFIEIXFEAR=1. 5

1 EUREFTTAT k=1, 4 ERTFTT SRR k=1, 4 =R k=1. 4 BRI %=1. 4
BTHTAREF % =1. 4 ENITE LR A %=1, 4 TERETHEF k=1. 4 BEETTEPET*=1.3
FTREITE =1, 3 (FHRERIZEARM=1. 2 37)TIRAT k=1, 2 HiFEHTEE 7 I % =1. 2
INETFTIRAEIT=1. 1 ZEETHSECk=1. 1 & H I %=1, 1 =FFHEEH=0.9 & X 2B hift4%=0.9
FOFISHHIL=0. 8 =EAHhE=0. 7 PIRTkksr Fk=0. 7 FHEKERTICHT=0. 7

3 HETIAA=2. 5

2 HFmiFe k=2, 4 SORATAH=2. 4 BFmit«=2. 3 Fphitter«=2. 3 kit *=2.3
DNEBRBOHINEE*=2. 1 DTS WHEH %=2. 1 FhFH%=2. 1 /NEEm EEE =21
FAATH KRBT % =2. 1 FRdrii I i =2, 0 ZKORFENETiERT=2. 0 FRdrifdis %=2. 0
AT k=2, 0 FHANTHA T k=2. 0 ARTifR=2. 0 AfiiaH%=2. 0 PRI *=2.0
OTHIINE %=1 9 FEA Ik =1. 9 D |LHMFZeF 0 k=1. 9 [ RATFH%=1.9
RPN FH k=1, 9 FIARETAR)11=1. 9 SEHTIL *=1. 8 HJfiTfi%4=1. 8 fuskrfifir*=1.8
skt N=1. 8 TR % =1. 8 WAz *=1. 8 BYI[THERE%=1.8 /NEETRA *=1.8
EAHTRI =1, 8 NTRETEA *=1. 8 D IXHRES *=1.8 AMM#AE *=1.8 MM x=1.8
PRIBEENE T k=1, 7 AR\ Ak =1. 7 BRI %=1 7 Rz k=1. 7 R/ N % =1. 7
TR & =1. 6 1T EIE *=1. 6 /NEET/IVII*=1.6 AR THRERI *=1.6
DB D BT EEE%=1.6 233 B35 SHTRFIE %=1, 6 ZRYEITTH # k=1, 6 SIMTIENT %=1.5
TR % =1. 5 SPAHRM*=1. 5 HHmHH k=1. 5 MMM *=1. 5 AT HAERT *=1.5
SRR Rk =1. 5 FEHRARk=1. 5 HER/MEH *=1.5

1 HEHERMETSHET %=1 4 ZI T FRE k=1. 4 FEHABM *=1. 4 $EHTHEEM=1. 4
SRHTTR k=1, 4 FUPETHMHk=1. 3 SIEHHEE » |5 %=1. 3 175U *=1. 3 BYI[HiEHE*%=1. 3
BT k=1. 3 Oz B2 Hirafises =1. 2 FErhikiick=1. 2 ARETrTHEH %=1. 2
FRATIER *=1. 2 FUAT FLsk=1. 1 KFHTHET *=1. 1 BRI *=1. 1 AT Hi&RT=1. 1
WERTAE k=1, 0 K TSR %=0. 9 HIZHBII/INFHE%=0. 8 FHERETHALAT %=0. 6
SREMT/ NP % =0. 6 HRERE THHEN=0. 5

3 JIATHEARSE %=2. 7 FIIMHIe%=2.6 SWoEhERTR*=2.6

2 NET IR %=2. 4 JI|ATHA®%=2. 4 AT - 2 %=2. 4 R k=2.4
N F I IRAL k=2, 3 EAAMTAER k=2, 3 XU = FRXAIETk=2. 3 NI O = Fisk=2. 2
SV ERER KA %=2. 2 FAEBHTAIR%=2. 1 FFHEBATAJEETH *=2. 1 JUirifdek=2. 1
SRk =2. 1 SV R TS k=2, 1 B HERkEE k=2, 1 SETHIR %=2.0
T E LA k=20 SUWV=EFXERD=2. 0 FH T EFH %=2. 0 JZEHEE *=2. 0
L RUTTERE k=2, 0 AT HRM % =1. 9 FEmiAR *=1. 9 ABTIZEM*=1. 9 MRITIMR *=1.9
SV EIXERF k=1.9 AET FREAL 9 ASTER*=1.9 AMMTEH %=1.9 ASHiHEE*=1.8
SNk RIBXKIRR k=1. 8 PRI AR %=1.8 ERITHTELE x=1.8 HIZETALII *=1.8
HETER KL %=1, 8 By =AU % =1. 7 FHRHALAE R k=1 7 S\ 2 F KE KR %=1.7
SV ERGES =1, 7 REARTTRE %=1. 7 Uz EX A k=1, 7 AEdig e *=1.7
VAR =f%%=1. 6 IRELATTR =1 6 JFEE/NE%=1.6 FEEH)I[H%=1.6 JIEE /UM *=1.6
PRI R R k=1.6 SV - ETERKIER *=1. 6 §IETAN x=1. 6 JIBHEIT*=1. 5
PIAEFE *=1.5 FRAAR%=1.5

1 ATH A R=1. 4 JIEHTERT=1. 4 #)IITHR*=1. 3 £ B =V A%=1.3 B LIlrdgek=1.3
ATH PG %=1. 3 & RHE] P % =1. 3 5 UABFHimie k=1. 2 FRRA %=1, 1

WATTAM %=1.0 HErirEER%=0.9 RERHTERT*=0.9 AEMILENT=0.9 R LTHTAZERT %=0. 9
RERTHZE %=0. 8 REATHIIFG *=0. 8 BVEMTEE %=0. 8 HAAILITTH 2 J11%=0. 8 BRAEHTIAMI*=0.7
RATTAER *=0. 7 REASTHRANT=0. 7 ARAETHAESAT % =0. 6 FRAQHT_LAT=0. 6 BRAQTHITFR] %=0. 6
L EMROITHEAR %=0. 6 fRAETTIAZE*=0.5 VE/I|MT{EH *=0. 5

3 REEHEAEIX H B AT % =2. 9 JIIR) KX B AT % =2. 9 JIIRSEX T FART %=2. 9 )1 X MHT %=2. 9
RRIE R R % =2, 7 JIIRF e Al e B sk =2, 7 AR B IAHT % =2, 6 A X [SFE]=2. 6
IR R X MZBHERRT=2. 6 1) | IR X A ) sk =2, 5 REIES RLIX G4 % =2. 5

2 BRIEAPZR) X IRE AT % =2, 4 BRI THT k=2, 4 BREMR TR X T =2, 4
RGBS % =2. 4 REEHEIL RS VE k=2, 3 REITERIX 73 k=2, 3 REIEREX 1 AT % =2. 3
IR IR X T- BT =2, 3 BEIREAER AL k=2, 2 BEEITHIRK AT %=2. 2 A X LT k=2, 1
FEEER) | REIT =2, 1 FRECHEAR =53 % =2, | WREHIERAEA k=2, 1 R e 7 lT % =2. 1
IR TILNT =2, 1 BREPER AR & BBy k=2, 0 RRIEPE XA % =2, 0 FRIEH X HASKIE % =2. 0
R BT =2, 0 BRIEEDE T XPEE % =2. 0 BHEAIRK AW *=1. 9 FRILARXATEHNT %=1. 9
FEIEHEA X R Bk =1. 9 BT ERX PN k=1, 8 HEIepkrE X IL LB T *=1. 8
BRI - ARAT k=1, 8 BRIRSEX/IVE 74y sk=1. 8 FREHIXE I k=1 8 JIIAFmEX FIEIE %=1. 8
RREETDED =1, 8 KRN RS & =1. 8 RENTERX 0T k=1. 7 REUIRX KHIAT % =1. 7
FOEIR A R k=1, 7 AR IR X SR k=1, 7 BEIRARXERIATE k=1. 7 FaEmEA *=1.7
JEARTHHET sk=1. 7 HHMTHARTE k=1 7 FRRERRIXAEAS =1, 7 REICSR X HHHT % =1. 6
RRILHIERE LA %=1, 6 BHELR L7 XM 0T %=1, 6 BRRTTREE*=1. 6 BRERTTEH% *=1.6
o I =1, 6 PERITFHENE % =1. 6 FEJIRTELsk=1. 6 /]NHIELHTHRE *=1. 6
FEAEE R AR sk =1. 6 )| IS BEX 257 k=1. 5 JIRPRRAER %k =1. 5 BERTFI*=1.5
WEEATHRA *=1.5 FJINTA H k=1, 5 IR XFURMT *=1. 5 FEIAERRXALRIR *=1. 5

1 JEARHT FHE A k=1, 4 FAHBETRAHP2RE % =1. 4 5 IFHBE 485k =1. 4 FRIERFIXS V)1 %=1. 3
FERR TR QO] k=1 3 SEF iR k=1, 3 #AIIRFHMT A1k =1. 3 Gl =1, 3
FERSIE R X sk =1. 3 AR ORI =1, 2 REISRXAEGRE *=1. 2 ) I IRFRAE X o fEsF *=1. 2
RRAVETHSORIT %=1, 2 FEARITEA k=1, 2 FEARRH R XA 4, k=1, 2 AIRFRX E & =1. 2
FERER R X k=1, 1 SELRTIRN k=1 1 ZBWFHTEE=1. 1 SRaTHEENT %=1, 0 [LALATLAL *=0. 8
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HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
ZRBFTTEIR % =0. 5
LN 2 BPARETHARK=1.6 EARIRITAAR *=1.6 i ERTikE*=1.5
1 EETAE*=1. 4 PiRTATAESTE %=1, 3 EMTTHT*=1.3 FEHTHH *=1.2 KHFH5E Ex=1.2
SERITRIERT =1, 2 BERTHTRATk=1. 2 2 THEF=1. 2 FFEBTHAH <=1 1 IZESWLHFR=1.0
VEBFTRRET k=1, 0 NEFATHERk=1. 0 FHPE THIILREFAT=0. 9 H LTI %=0. 7 HiATIIEAT=0. 6
FE I 2 EETHREF k=17 TAUHETHRE *=1.5
1 VBHT AR %=1 4 #JI[TREN] % =1. 3 FERIIRMTEE =1. 3 ANTHA=1. 2 FEARTTRET %=1. 0
TBETPEANET=1. 0 FikETEHI) T %=0. 9 AEARTISEREINT %=0. 9 ZeHPifiZe =0. 9 HiA=misclENT *=0. 8
KHIFATHAIET %=0. 8 F kS /N 11=0. 8 R TiE L RET%=0. 7 AUIGHSEART %=0.7
T FARRT %=0. 7 BURGTIYEEET %=0. 6 KHFTEEET%=0. 6 #JI[FKE*=0. 6 JHEARHSE*=0.5
MR THVEALRET %=0. 5
IR 2 DEAEEx=1.5
1 &) RTEIR =1. 3 Lkt L k=1, 3 & 138 OIRT Bte k=1. 3 & 13T OIRTHREE=1. 0
FEAFTTAR =0, 8 ‘&M B %=0. 7 KH Hif#AT] *=0.5
Fl] R 2 HOVGRTZSEA =2, 2 {FEETH T =2, 1 BATRFRECk=1. 7
1 FFEfPHE ST vy =11 FEoETiER*=1. 1 &EEhEdsk=1. 0 GG £=0.9
PR EITFAZE *=0. 9 &L EHRIRIT=0. 9 &k =0, 9 HEGTNE=0. 9 FHEMRE=0.7
TS E=0. 7 BWETEMR=0. 6 FEFENT PR %=0. 6
Fep=l 1 FEfAEFHSHET=1.1
R Gl 1 REFRGHANG 2 1 %=1 2 ZPEFHEFAR k=1. 1 FAFTIA%=0.9 FEHHHIF~ED=0.7
HRFRRITIES3=0. 6 fHY CHETHS %=0. 6
95 |25 15 40 | JisB R PEEs 34° 25.9° N 132° 24.7 E 19km M: 3.2
SR 2 JNEVERCAE*=1.5
1 EBHIRPIAET k=1, 4 IWATE k=1 | JEB 2V LK ATERRE k=1. 0 FFHETRGE Y *=0. 9
JE S ZEARE R % =0. 8 S2HT W] % =0. 8 JA —IRHTE&HT k=0, 7 BULRTEEIT *=0.7
B K T sk =0. 7 YEFRT FRTsk=0. 7 AEMFRTAREE %=0. 7 J&EMERFIA %=0. 7 JbAERT4 H=0. 6
LK TR 3k =0. 6 JTFH S HTHhZERT % =0. 6 HH it %=0. 5 e *=0.5
SRS THESENT 5% =0. 5
96 |25 22 15 | (REREITE 34° 44.1° N 139° 24.3° E Okm M: 2.2
HOAD 1 FERENTTIT=1. 4 PHERERTIEHE%=0.5
97 (26 00 29 | BHEEEHITH 35° 03.2° N 139° 06.0° E Tkm M: 2.7
il U 2 BETIHE=2. 1
1 FEfPREEs 770 k=0.6
)| 1 BHAlERT =0 8
98 [26 05 12 | JR4RHIT RS 42° 33.7 N 141° 58.6° E 36km M: 2.9
JeiE 1 JEENTEE=0. 7
99 (26 08 09 | ‘B 38° 41.9° N 141° 47.7 E 52km M: 2.9
AR 1 —BETTEEARAT %=0. 5
100 |26 08 24 | Iz ELUAASER N7 36° 00.5° N 137 17.4 E 13km M: 2.9
el B IR 1 LT EARIT =1, 3 FRBIT ) 1NT % =0. 8 " Ei/[NKIT %=0. 6
101 |26 09 11 | Uz ERIRFTEEI S 36° 00.6° N 137° 17.4° E 13km M: 3.1
Mgtz B Uk 2 EILTEARAT %=1, 7
1 FEM/NERT%=1. 3 BT &) BT %=1.0 T EiEH*=0. 7 T2 H#kIEHT %=0. 7
102 |26 09 26 | AR EALH 20° 27.5° N 130° 41.5° E 53km M: 4.5
VLR 1 BERE S S *=1. 3 FERE B2 B2 E=0.9 FERETEHEAE*%=0.9
103 |26 15 29 | FHARR LS 41° 19.0° N 141° 12.4 E Tkm M: L5
BRI 1 Teoiief*=0.5
104 |26 16 59 | Bl RFEER 34° 50.8’ N 137° 56.0° E 30km M: 3.2
Mgt R L 1 I RRAERT %=0. 6
Fl U 1 BYITERER*=0.9 P2 JmiiFkg «=0. 8 LHHE=0. 8
peail 1 HiaE=0. 6 HilrifEFm BT L x=0.5
105 |27 04 04 | FsilRALER 36° 41.5 N 140° 39.1" E 11km M: 4.3
PRI 4 HNITHBIVINFHE %=3. 6

w

H ST =3, 2 LRIk 40T =3, 0 F Rl ERT=2. 6

2 ALFRIETRYERT k=2, 4 w2 ) 1%=2.3 ASCATFERTARR*=2. 3 FHERE i bl k=2. 1
R HTHAHNT =2, 0 E#k AN k=1, 9 FEEXHTTEMIT %=1. 9 FPFEXE i *=1.9
T 4=, 9 O= B tirgE «=1. 8 R Bl k=1 8 AP THHT *=1. 7
IRETAEH s =1. 7 SFTEE =1 7 S <IXTFFEFRE *=1. 7 HFE A= 7 FREXE T O *=1.6
IREMT/ NP sk=1. 6 BUEmi=FM %=1.5 K FHTHE %=1, 5 SHTE 7 k=1.5 &RHaH%=15
HUAETTFFE%=1. 5 IRETIIGE =1. 5 JREMT AL *=1.5

1 K HSERET k=1, 4 FRERH R k=1, 4 MM *=1. 4 FLER/IMEH *=1.4

R ITERE %=1, 4 FAamHaA Fk=1.4 TIRTHEIR *=1. 3 AnifiE=1. 3 AFTaHT=1.3

110




sk
=0

Rk
A 5y

YA
% oo g E

e
=
R
s
(13
&
5

et
Gt A & )

106

107

108

109

110

111

27 12 54

27 15 02

27 20 40

28 06 25

28 10 29

28 18 41

AU

B
BRI

H,
<

TS

_r

PN SEl sl
NG

IR
AT

R

THERALFTHR
TR

THERALPAER
TR
FORAR
A

AL E T
JtifiE

A i
RV RS

BRI =1 3 EHAHTINTHRT k=1. 3 FHaT/KMEERRMT %=1. 3 AHhidek=1.3
AR AR k=1, 2 BRI R =1. 2 >3 A3 9 b kM %k=1. 2 BI[ATEH*=1.2
=B e TiBA) | k=1, 2 HHeRKEmmEmmm*=1.2 /IEETEA *%=1.2 FEFAIRIT*=1.2
OUFHVIE*=1. 2 KPRk =1. 2 7T B35 SRR *=1. 1 /EEf EER*=1.1
BNTRRH k=1 1 Al FRE k=1 1 Rl dix=1. 1 S |EALWAifEH*=1.1
AT *=1. 1 FEMRR =11 FEXSHPEI=1. 1 SORTEH=1 1 EEfNI*=1.1
TSIy IR Y sk =1. 1 SRR L k=1, 0 BEMTABMT sk=1. 0 SRR F%=1. 0 ART/\JF*=1.0
T A =1, 0 DX KR ER *=1. 0 KRG *=0. 9 BUETIFE » & %=0.9 4ATiHH%=0.9
PRI T P k=0, 9 J\TARETEA %=0. 8 > 1T B HIIIE*=0. 8 SFATiAH *=0. 8
RIRNT/ N =0, 8 FEAIRFTIARIT % =0. 7 SEJAISZ86%=0. 7 OV B2 fil / Elp=0. 7
FRHTTER % =0. 6 KU TTEAE=0. 6 FREriifHEE*=0. 6 BT RATH Y k=0. 6 &M HiEEH=0.5
RYEHTEIT % =0. 5

2 TR | [HTEI k=2, 0 SRIFFARIGT % =2. 0 MARTHIA =2, 0 ) IIFH/Ne %=2. 0
FEIETI) 1 % =2. 0 il k=1. 9 SEARTNERE %=1.8 AIHiET A *=1.8 FlHiHR*=1.8
FHATTRERN=1. 8 1) BT Rk =1. 7 hEAHgE k=1 7 ERILTHIRINT % =1. 6 X Higil] *=1.5
)T\ %=1. 5

1 ) MBS T %=1, 4 REATIAA k=1, 4 KEM TR %=1. 4 FHFKH *=1. 4
TR R =1, 4 FATIREINT k=1, 4 SREEF PR *=1. 3 ETIR(E *=1. 3 B TIAEIT *=1.3
RBILTHBRRR % =1. 2 PEABKIAEA k=1. 2 ZE8) 1 [TF )BT k=1. 2 \ X di =FilT=1. 1 #RLdsiE=1.1
RESMTHER k=1, 1 AT k=1, 1 fREOHERZLNT %=1, 1 AEHAE %=1.1
JARBT—AA %=1, 0 REATEATIIT %=1. 0 HATANEIHT=1. 0 AT/ \E/ MK % =1. 0
JHPIRF PR % =0. 9 BRATVEATES %=0.9 FHFITTHFIENT k=0, 9 S EMTHHE T4 %=0. 9
NEPRTHI % =0. 9 ) I{RITHLE F %=0. 9 MIEHTHIESE » %=0. 9 HEHTHS %=0. 8 HAZENTALH *=0. 8
() AT ARER BT 5k =0. 8 {RYLAT#61H:A=0. 8 ZHEY I [Th RS % =0. 8 KEFITF/M=E=0. 8
FHATTTRARET % =0. 8 R EIHEE) | [B] k=0, 8 " AKAHTHHE *=0. 8 /NEFHT/NEFHHT k=0, 8
WO E T INMGIE=0. 8 fR ST HAEPIHT % =0, 7 BT MY VR k=0, 7 AE AT 4 %=0. 7
TR TREFIT R AB RS HUE % =0. 7 “AKATT4fak=0. 6 AR FIJE %=0. 6 F#E ST TR H %=0. 6
RIS TAAANT=0. 6 KBRS TITREANT =0, 6 &S5 THAIENT % =0. 6 \ O XTI *%=0. 5
JHPIFFF)N=0. 5 KEFEH:*=0.5

2 JEVETSRSEE *=1. 7 FEAHARHx=1. 7 B LiTR=1. 6 i ERTHiE*=1.5

1 FEEE AR T=1. 4 FEETHA BN k=1. 4 FE it BT %=1 3 SR AAR *=1. 3

FEAHRET) | [MTREHE % =1. 3 BTN %=1 2 MM %=1 2 &I 7=1. 2 KEFEmHGE k=11

ERA TR k=1, 1 ARZERTSF1-%=1. 0 HiATHIERT=1. 0 Pl it ask=1. 0 SSARMTSEA *=0.9

HEATRE) T/ N1 %=0. 9 TEFHTHF %=0. 9 iR S < HHRZFE *=0. 8 AR *=0.8

AETIEY1=0. 8 AT RIERT %=0. 8 H YT A INRIR K %=0. 7 AGHTAVE %=0.7

TEFHRAER %=0. 7 FEARE < &HiENH) [ =0. 6 HHAH HHT %=0. 6 WA HITE:k=0. 6

BB LT % =0. 5 AREMRHEE T4 %=0. 5

) [THARYEAT % =1. 9

FHT AR k=1, 1 FiGHELRE *=1. 1 EHTARRET *=1. 0 Hl4A B4R %=1. 0

DN THTEALRNT =0, 8 M FEFH *=0. 8 YEHTHTEANIT=0. 7 EH T FARIT%=0. 7

EEITHE =0, 6 BIkE R M %=0. 5 HAH7CaEnT *=0. 5 (PG5 %=0.5

FT e DT MTRERTIR % =0. 5

BRI ®=0. 9 [LoTHT AR *=0. 6

ICET N RRAL 2 FBETAE <=1, 1 MZEMRFIR *=1. 0 3 HEHHHHEE %=0. 8 ENmi-x=0.8

EARITAE % =0. 8 FHELTTIIH =0, 6 F& ARSI *=0. 6 AETHTHEE*=0.5 T *=0.5

S F ALK EE %=0.5 [ ATTEREF %=0. 5

1 By RS k=1. 3 BPH TSR *=1. 1 MfTERT=0. 8 St Briaidir 4 %=0. 8 FHT{ =R %=0.7
B k=0, 7 “Z LI/ % =0. 5 KA T-%=0. 5

= DN

—

34 52.1° N 135° 37.0° E 10km M: 2.4
1 BARIHILEG %=0. 5

38 32.1° N 141° 42.8° E 53km M: 3.7
1 —BAMHEEARAT k=1. 0 JCHRIErT AANIERT=0. 6 —BIriMEaRAT%=0. 6 {EFHMHH% %=0.5
— B TIREET % =0. 5
THAITHITEE=0. 9 e =Pl i % =0. 8 KUALTEFIEANH % =0. 7 A& ATHAERT %=0. 7
P = RIS 11=0. 6 KALTBHiARE=0. 5

—

35° 29.7° N 140° 22.8° E 28km M: 2.4
1 KA EATRHE %=0. 6

35° 41.6° N 140° 02.7 E 68km M: 3.2
1 FREFRXAFRAE=0. 8 THERXISPAEF%=0.5 \FUATAFIHHTH *%=0. 5
1 SRR AR k=1. 0 FHATTE->D U E%=0. 9 FEHFTHHHT %=0. 6 R T HXKFRT=0. 5
1 FRICEEXTT 7 BT =1, 1 1WA A e T =0, 7 FERRH X 1 % =0. 5

43 25.2° N 146° 53.2° E 70km M: 4.4
1 PR SLL k=1. 0 ARF|HEAH K =1. 0 RETHFEEEE*=0.6

27° 16.1° N 128° 36.2° E 17km M: 2.4
1 FARTIRIR=1. 2
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HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B RS & oo BB G E B
112 |28 20 36 | #R&ERAwEY 36° 57.9° N 140° 42.1° E 20km M: 3.3
PRYI 1 mpkli B)11%=0.5
113 |29 14 29 | \ap 32° 07.5° N 131° 41.3° E 38km M: 3.1
eI I 1 VLT LoE %=0. 8 JIIFHTIIFE % =0. 8 EIRHREENT AL %=0. 5
114 |29 17 30 | #eVepss 35° 06.2° N 138° 13.6° E 29km M: 2.9
LB 1 (LBYR TS VAR % =0. 6
] U 1 FHRA=EXHME 2 [ %=0. 8
115 |29 23 09 | #EsH HEEHS 43° 18.8 N 144° 29.2° E 136km M: 3.6
AciEE 1 TRERITAAE %=0. 5 HBEHEH *=0. 5
116 |30 01 02 | HsHI7AEER 43° 31.5° N 143° 38.5° E 9km M: 3.9
AeifiE 2 ERIRTER k=2 1 @M k=1. 9 T AE k=1, 7 BFITRT 1 4% =1. 6 3IFFTHRET *=1.6
THMERTRAAT % =1. 5
1 JERAAREN=1. 4 R0 =1, 3 LR ASEN TR k=1, 2 ST AR A =1, 1
SIS T ZEMT ISR % =1. 1 BHEEITY b o)l %=1. 0 JbRLATREIET &+ R k=0, 7
HERIRTSENT % =0. 7 HREIIITAEAE % =0. 6 /INE/KHT/INE /K %=0. 6 AL TTE70480T FRT=0. 5
ABIRTIE 2 T H=0. 5 2EMRATH 35=0. 5 wiRB# [ 5%k=0. 5
117 |30 03 53 | #ombALEn 367 42.2° N 140° 37.9° E 6km M: 2.7
PRI 1 @RI R %=0.9
118 30 05 41 | FuskiLALER 34° 06.3° N 135° 11.4° E 3km M: 2.9
T Lo 2 YERATT FEER=1.9
1 AN TEE k=1, 3 A ETPSAT*=1.2 AHETHERE=L 2 0T e k=1. 1 HEIHEA%x=1.1
119 (30 15 19 | fEEEHH 36° 55.9° N 141° 17.6’ E 43km M: 3.8
e i 1 ARLTiBARk=0. 6 T AT =0, 6 FHrH AT TLH *%=0. 5
PRI 1 BB /NGRS =1, 2 SERITif =0, 7
120 |30 15 20 | JEIp/k 33° 45.2° N 131° 29.8° E 13km M: 3.1
KoTI 2 [ERHE AT %=1.8
1 HEEAES %=0. 7
121 |30 20 32 | #omuArEn 36° 41.1° N 140° 40.0° E 11km M: 3.4
PRI 2 BNCBIINRS %=2.3 BT k=1 9 HHEXH M E=1.5
1 @2 B =1. 3 JLZIRTTPYRIT k=1. 0 [EFkTTANT %=0. 7 H SZrfi+TERTAGE % =0. 7
WS /N =0. 7 JLZRIRTTHEENT %=0. 6 FEAHTIEFRT %=0. 5
122 31 08 46 | ARG 26° 35.4° N 127 56.9° E 36km M: 3.2
TR 1 4 ®=0.6
123 |31 14 27 | #IE&yp 42° 49.5 N 145° 31.1° E 46km M: 3.6
AbifiE 2 UEFRRTZE %=1, 6
1 AREHER *=0. 8 REFERHFE*=0. 7
124 |31 22 48 | REiRHAEER 42° 49.1" N 141° 5.1 E 36km M: 4.1
JeiE 3 JEERTEER=2. 7 ZVAB AN T % =2. 5

2

Tk Bk =2. 3 FUREAA XIS % =2. 2 2R Rt =2, 1 TehvMTRA)E % =2. 1 Fikidbie=2. 0
JEERT T sk =1. 8 BRBIHHREARRT k=1, 7 FLBEALX AT %=1. 6 TrEmiZFiHER *=1.6

AU X e %=1, 5

FERETTRNT =1, 4 SR k=14 FPERIX &4 U k=1, 3 FTsdeps=1. 3 JEmK=1.3
ToPNORTHER k=1. 3 REIREHETTRFERX AN k=1, 2 [IFMTHEE *=1. 2 FLIALKEE %=1. 2
AFFTHRE=L 1 E/NEHERT % =1. 1 ALIRACRKAERS *=1. 1 E@EAThdesk=1. 1 FLIRTRBXATH *=1. 1
SEETIRAN =1, 1 A3mimirpm] =1, 0 FLIRESFEX A FEHk=1. 0 JLBITHRIT k=1. 0

AR ES TS =0, 9 FLUFEE XV % =0. 9 =AETH=2M] %=0. 9 H{HTHE %=0. 9 FLIRPEXEHLl *=0. 8
PR 4 78 %=0. 8 AIFTiAE)1=0.8 H s B mMTFR k=0, 8 FHUITAMN] % =0, 8
TTRITTEAONT=0. 8 H T LG % =0. 7 BBIMHLIL=0. 7 /METTHEHIIT=0. 6 ¥/ NEHTAILNT=0. 6
ATHBTHE HET=0. 5 OV ML THT=0. 5
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